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第１章 調査の概要 
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１．調査の目的 

本調査は、市内の子育て家庭の生活状況や市の施策に対する保護者の皆様のご意見・

ご要望等について把握し、「第三期白石市子ども・子育て支援事業計画」（令和７～11年度）

の策定に向けた基礎資料とするために実施したものです。 

 

 

２．調査の実施状況 

２－１．調査期間 

令和６年７月 

 

２－２．調査対象及びサンプル数 

（１）就学前児童保護者 

市内在住の就学前児童保護者 810件 

 

（２）小学生児童保護者 

市内在住の小学生児童保護者 1,246件 

 

２－３．調査方法 

保育所、幼稚園、認定こども園、小学校等を通じて配布・回収。また、保育所、幼稚園、

認定こども園等に通っていない児童の保護者については、郵送による配布・回収 

 

２－４．回収状況 

対象 配布数 有効回収数 有効回収率 

就学前児童保護者 810票 634票 78.3％ 

小学生児童保護者 1,246票 959票 77.0％ 

 

  



 

4 

 

３．報告書の見方 

① 図表の中のｎは、回答者の総数を意味しています。設問によっては、回答者が制限され

る（別の設問である選択肢を選んだ回答者のみ回答する場合等）ため、ｎは一定では

ありません。 

② 比率は、ｎを 100％とした百分比で算出し、小数点以下第２位を四捨五入しています。

そのため、表示されている百分比の合計が 100％にならない場合があります。 

③ 複数回答が可能な設問では、その比率の合計が 100％を上回ることがあります。 

④ クロス集計表は、“全体”との差が目立つ部分を抜粋して記載しています。また、“全体”

との差により、数値に印をつけています。 

 全体との差が ＋10％以上：◇  ＋20％以上：〇 

   －10％以上：◆  －20％以上：● 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 就学前児童保護者 

及び小学生児童保護者調査結果 
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１．お住まいの地域について 

お住まいの地区をお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問１、小学生児童保護者：問１》 

居住地区をみると、“就学前”と“小学生”ともに「白石・大平地区」が約７割を占めて最も

多くなっています。以下、「福岡・深谷地区」が１割強となっており、それ以外の地区は１割以

下となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.9

3.6

7.7

2.2

13.2

0.5

2.8

70.8

3.2

4.7

4.1

14.2

0.6

2.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

白石・大平地区

越河・斎川地区

大鷹沢地区

白川地区

福岡・深谷地区

小原地区

無回答

就学前 n=634

小学生 n=959
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２．調査対象のお子さんとご家族の状況について 

調査対象のお子さんの年齢（令和６年７月１日現在）をお答えください。（当てはまるも

の１つに○） 

《就学前児童保護者：問２、小学生児童保護者：問２》 

子どもの年齢をみると、“就学前”は「５歳」が２割強で最も多く、次いで「２歳」と「４歳」の

２つがそれぞれ２割弱、「３歳」と「１歳」の２つが１割強で続いています。“小学生”は「11 歳」

が２割弱で最も多く、次いで「10 歳」と「９歳」、「８歳」、「７歳」の４つがそれぞれ１割台半ば

で続いています。 

 

■就学前 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■小学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.9

11.7

18.0

13.6

18.0

21.8

7.4

1.7

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

無回答 就学前 n=634

10.8

14.5

15.6

16.5

17.3

17.9

5.9

1.4

0.0% 10.0% 20.0%

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

12歳

無回答 小学生 n=959
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調査対象のお子さんを含め、18歳以下のお子さんは何人いらっしゃいますか。（当ては

まるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問３、小学生児童保護者：問３》 

お子さんの人数をみると、“就学前”と“小学生”ともに「２人」が４割台半ばで最も多くな

っています。以下、“就学前”は「１人」が２割台半ば、「３人」が２割強で続いており、“小学生”

は「３人」が約３割、「１人」が１割台半ばで続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この調査にご回答いただく方はどなたですか。調査対象のお子さんからみた関係でお

答えください。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問４、小学生児童保護者：問４》 

調査の回答者をみると、“就学前”と“小学生”ともに「母親」が９割弱と多くを占めていま

す。「父親」はそれぞれ１割弱となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.8

17.1

47.2

45.0

20.8

30.1

3.5

4.4

2.7

1.9

1.1

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

89.3

88.8

9.5

9.4

0.0

0.4

1.3

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

母親 父親 その他 無回答
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この調査票にご回答いただく方の配偶関係についてお答えください。（当てはまるもの

１つに○） 

《就学前児童保護者：問５、小学生児童保護者：問５》 

調査の回答者の配偶関係をみると、“就学前”と“小学生”ともに「配偶者がいる」が８割

台半ばから９割弱となっており、「配偶者はいない」はそれぞれ１割強となっています。 

クロス集計結果をみると、小学生では子どもの人数別の“１人”で「配偶者はいない」が

やや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

  

88.0

85.7

10.7

12.4

1.3

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

ｎ 配偶者がいる
配偶者は

いない

全体 959    85.7%    12.4%

１人 164 ◆  70.1% ◇  28.0%

２人 432    90.7%     9.3%

３人以上 349    89.4%     9.5%

子どもの人数
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調査対象のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方はどなたですか。調査

対象のお子さんからみた関係でお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問６、小学生児童保護者：問６》 

子育てを主に行っている人をみると、“就学前”と“小学生”のどちらも「父母ともに」が６

割弱で最も多くなっており、次いで「主に母親」が３割台半ばで続いています。それ以外は

わずかとなっています。 

クロス集計結果をみると、小学生では年齢別の“６歳”で「父母ともに」がやや多く、子ど

もの人数別の“１人”と母親の就労状況別の“未就労”で「主に母親」がやや多く、「父母とも

に」がやや少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.8

58.9

37.1

37.4

0.3

0.6

0.3

1.4

0.9

0.4

1.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

ｎ 父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他

全体 959    58.9%    37.4%     0.6%     1.4%     0.4%

６歳 104 ◇  71.2%    28.8%     0.0%     0.0%     0.0%

７歳 139    54.0%    41.0%     1.4%     2.2%     1.4%

８歳 150    58.7%    40.0%     0.0%     1.3%     0.0%

９歳 158    65.2%    31.6%     0.6%     1.9%     0.0%

10歳 166    57.8%    39.2%     0.6%     1.8%     0.6%

11歳 172    57.0%    40.7%     1.2%     0.6%     0.6%

12歳 57    54.4%    43.9%     0.0%     1.8%     0.0%

１人 164 ◆  41.5% ◇  52.4%     1.8%     3.7%     0.6%

２人 432    68.5%    29.9%     0.0%     1.4%     0.2%

３人以上 349    57.6%    40.4%     0.9%     0.3%     0.6%

フルタイム 532    64.8%    31.0%     0.8%     1.9%     0.4%

パート・アルバイト 296    55.1%    43.6%     0.0%     0.0%     0.3%

未就労 113 ◆  43.4% ◇  52.2%     0.0%     1.8%     0.9%

年齢

子どもの人数

母親の

就労状況
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３．調査対象のお子さんの育ちをめぐる環境について 

調査対象のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設

を含む）ですか。調査対象のお子さんからみた関係でお答えください。（当てはまるもの

すべてに○） 

《就学前児童保護者：問７》 

子育て（教育を含む）に日常的に関わっている人をみると、「母親」が９割弱で最も多く、

次いで「父親」が約６割、「保育園」が５割強、「祖父母」が４割強で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

89.7

60.4

41.6

8.7

53.3

11.0

3.9

0.9

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

無回答
就学前 n=634
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調査対象のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響を与えると思う環境は何

ですか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問８》 

子どもの子育て（教育を含む）にもっとも影響を与えると思う環境をみると、「家庭」が９

割弱で最も多く、次いで「保育園」が５割台半ば、「地域」と「幼稚園」、「認定こども園」の３

つがそれぞれ１割台半ばで続いています。 

クロス集計結果をみると、年齢別では“６歳”で「地域」と「幼稚園」、「認定こども園」の３

つがやや多くなっているほか、母親の就労状況別では“未就労”で「幼稚園」が多く、「保育

園」が少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

87.9

16.1

16.1

56.3

15.0

2.2

0.9

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

家庭

地域

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

無回答 就学前 n=634

ｎ 家庭 地域 幼稚園 保育園 認定こども園

全体 634    87.9%    16.1%    16.1%    56.3%    15.0%

０歳 50    96.0%    20.0%     8.0% ◆  44.0%    10.0%

１歳 74    94.6%    21.6%    10.8%    48.6%    12.2%

２歳 114    83.3%    14.9%    13.2%    63.2%    12.3%

３歳 86    94.2%     9.3%    15.1%    64.0%    18.6%

４歳 114    89.5%    14.0%    18.4%    61.4%    15.8%

５歳 138    84.1%    12.3%    19.6%    53.6%    15.2%

６歳 47    87.2% ◇  34.0% ◇  27.7%    57.4% ◇  25.5%

フルタイム 363    86.0%    16.0%    13.5%    63.6%    12.4%

パート・アルバイト 160    89.4%    15.6%     8.1%    57.5%    15.6%

未就労 101    92.1%    18.8% ○  37.6% ●  31.7%    22.8%

年齢

母親の

就労状況
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調査対象のお子さんは次のような地域での催しへ参加していますか。（当てはまるもの

すべてに○） 

《小学生児童保護者：問７》 

子どもが参加している地域での催しをみると、「地域伝統行事（祭り、地蔵盆等）」と「ス

ポーツ活動」の２つが３割前後で上位にあげられており、次いで「子ども会等の青少年団体

活動」が２割台半ばで続いています。一方、「参加していない」は３割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査対象のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいます

か。また、相談できる場所はありますか。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問９、小学生児童保護者：問８》 

子どもの子育て（教育を含む）をする上で気軽に相談できる人・場所の有無をみると、

“就学前”と“小学生”ともに「いる／ある」が８割台半ばから９割弱を占めており、「いない

／ない」は１割以下となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.3

4.3

26.7

30.2

28.9

4.5

5.5

1.7

1.3

36.1

2.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

子育て支援サークルの活動

文化・音楽活動

子ども会等の青少年団体活動

地域伝統行事（祭り、地蔵盆等）

スポーツ活動

キャンプ等の野外活動

リサイクル等の環境分野での社会貢献活動

その他の活動

参加したいが参加方法が分からない

参加していない

無回答 小学生 n=959

89.7

87.2

6.8

8.0

3.5

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

いる／ある いない／ない 無回答
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【就学前児童保護者：問９、小学生児童保護者：問８で「いる／ある」に○をつけた方にう

かがいます。】 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。

（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問９－１、小学生児童保護者：問８－１》 

子どもの子育て（教育を含む）に関して気軽に相談できる先をみると、“就学前”と“小学

生”ともに「祖父母等の親族」が８割台半ばで最も多くなっており、次いで「友人や知人」が

６割台半ばから７割台半ばで続いています。また、“就学前”では「保育士」が３割台半ば、

「幼稚園教諭」が１割強となっています。さらに、“就学前”と“小学生”ともに「かかりつけの

医師」が１割強となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.2

67.3

4.0

3.9

6.2

36.6

12.8

0.9

11.4

2.5

1.6

0.2

84.4

76.3

9.1

1.3

1.1

3.0

3.3

1.7

11.6

0.7

5.6

0.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設・ＮＰＯ

保健所・保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

市の子育て支援担当窓口

その他

無回答

就学前 n=569

小学生 n=836
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あなたは、白石市は子育てしやすい環境だと思いますか。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問１０、小学生児童保護者：問９》 

本市が子育てしやすい環境だと思うかをみると、“就学前”と“小学生”ともに「あまりそう

思わない」が４割台で最も多くなっています。「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合

わせた『白石市は子育てしやすい環境だと思わない』はそれぞれ５割台半ばとなっていま

す。一方、「ややそう思う」と「そう思う」を合わせた『白石市は子育てしやすい環境だと思う』

はそれぞれ約４割となっています。 

クロス集計結果をみると、就学前の市の子育て支援の満足度別では“不満足”では「あ

まりそう思わない」と「そう思わない」がやや多く、“満足”では「そう思う」と「ややそう思う」

が多くなっています。また、小学生も似た傾向で、市の子育て支援の満足度別の“不満足”

で「あまりそう思わない」がやや多く、“ふつう”と“満足”で「ややそう思う」が多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

  

7.7

7.2

33.0

33.2

42.3

45.5

11.0

10.8

6.0

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

ｎ そう思う ややそう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

全体 634     7.7%    33.0%    42.3%    11.0%

不満足 299     2.7% ●   9.0% ◇  60.2% ◇  22.4%

ふつう 154     3.2% ◇  50.0%    40.9% ◆   0.6%

満足 164 ◇  21.3% ○  57.9% ●  12.2% ◆   0.6%

市の

子育て支援

の満足度

ｎ そう思う ややそう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

全体 959     7.2%    33.2%    45.5%    10.8%

不満足 447     1.3% ●  13.0% ◇  63.3%    19.9%

ふつう 254     9.4% ◇  43.7%    39.0%     3.1%

満足 213    16.4% ○  61.5% ●  17.8%     1.4%

市の

子育て支援

の満足度
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【就学前児童保護者：問１０、小学生児童保護者：問９で「そう思う」または「ややそう思

う」に○をつけた方にうかがいます。】 

白石市が子育てしやすい環境だと思う理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問１０－１、小学生児童保護者：問９－１》 

本市が子育てしやすい環境だと思う理由をみると、“就学前”と“小学生”ともに「教育・

保育施設または学校での教育内容」が３割強で最も多くなっています。以下、“就学前”は

「保育、子育て支援サービスの種類や提供量」が約３割、「教育・保育施設または学校の施

設や設備」と「妊産婦、乳幼児等、子どもの健康管理」、「保育、子育て支援サービスの内容

や質」の３つがそれぞれ２割台で続いています。“小学生”では「教育・保育施設または学校

の施設や設備」と「地域で子どもを見守り、育てる環境」、「保育、子育て支援サービスの種

類や提供量」の３つがそれぞれ２割前後で続いています。 

クロス集計結果をみると、就学前は年齢により子育てしやすいと感じる理由に違いがみ

られました。小学生では年齢別の“６歳”で「保育、子育て支援サービスの内容や質」と「妊

産婦、乳幼児等、子どもの健康管理」がやや多く、「教育・保育施設または学校での教育内

容」がやや少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.2

22.5

23.3

31.4

26.7

1.6

8.9

6.2

12.8

12.0

8.5

1.2

2.7

2.3

7.4

10.5

4.3

3.1

18.6

16.0

14.2

32.8

21.7

12.9

9.0

10.1

20.4

11.4

4.9

1.0

9.0

5.2

5.4

12.9

5.2

6.2

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

保育、子育て支援サービスの種類や提供量

保育、子育て支援サービスの内容や質

妊産婦、乳幼児等、子どもの健康管理

教育・保育施設または学校での教育内容

教育・保育施設または学校の施設や設備

教育・保育施設または学校でのいじめ対策への取組

子どもの生活環境の整備状況

子どもの安全に配慮したまちづくり

地域で子どもを見守り、育てる環境

子育て世帯に対する公的な支援の取組

子育て世帯を支える周囲の環境

児童虐待防止への取組

障がいのある子どもへの支援の取組

ひとり親家庭の自立支援の取組

子育てに関する相談支援体制

医療機関や福祉施設の整備状況

その他

無回答

就学前 n=258

小学生 n=387
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■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就学前児童保護者：問１０、小学生児童保護者：問９で「あまりそう思わない」または「そ

う思わない」に○をつけた方にうかがいます。】 

白石市が子育てしやすい環境だと思わない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに

○） 

《就学前児童保護者：問１０－２、小学生児童保護者：問９－２》 

本市が子育てしやすい環境だと思わない理由をみると、“就学前”と“小学生”ともに「子

育て世帯に対する公的な支援の取組」が６割前後で最も多くなっています。以下、“就学前”

では「保育、子育て支援サービスの種類や提供量」が５割弱、「医療機関や福祉施設の整

備状況」と「保育、子育て支援サービスの内容や質」の２つがそれぞれ４割強で続いていま

す。“小学生”では「医療機関や福祉施設の整備状況」が４割弱、「保育、子育て支援サービ

スの種類や提供量」と「子育て世帯を支える周囲の環境」、「保育、子育て支援サービスの

内容や質」、「子どもの生活環境の整備状況」の４つがそれぞれ３割台で続いています。 

クロス集計結果をみると、就学前の年齢別では“０歳”と“１歳”で「妊産婦、乳幼児等、子

どもの健康管理」がやや多く、“０歳”は「医療機関や福祉施設の整備状況」もやや多くなっ

ています。また、“３歳”では「子育て世帯を支える周囲の環境」がやや多く、“６歳”では割

合の多い項目が散見され、特に「子どもの生活環境の整備状況」が多くなっています。子ど

もの人数別では”１人”で「子どもの生活環境の整備状況」がやや多く、“３人以上”では「保

育、子育て支援サービスの内容や質」がやや多くなっています。教育・保育事業の利用状

況別では、“利用していない”で複数の項目で割合がやや多くなっています。  

ｎ

保育、

子育て支援

サービスの

種類や提供量

妊産婦、

乳幼児等、

子どもの

健康管理

教育・

保育施設

または学校

での教育内容

教育・

保育施設

または学校の

施設や設備

地域で

子どもを

見守り、

育てる環境

子育て世帯に

対する公的な

支援の取組

子育てに

関する

相談支援体制

全体 258    30.2%    23.3%    31.4%    26.7%    12.8%    12.0%     7.4%

０歳 21    33.3% ◇  33.3% ●   4.8%    23.8%     9.5% ◇  23.8%     9.5%

１歳 36    30.6%    19.4%    27.8%    25.0%    19.4%     5.6% ◇  19.4%

２歳 44 ◇  40.9%    25.0%    27.3%    27.3% ◆   0.0%    11.4%     6.8%

３歳 30    40.0% ◇  40.0%    26.7% ◇  40.0% ◇  23.3%    16.7%     3.3%

４歳 46    23.9%    19.6%    41.3% ◆  15.2%    13.0%    15.2%     4.3%

５歳 62    22.6%    19.4%    37.1%    29.0%    11.3%     8.1%     4.8%

６歳 15 ◆  20.0% ◆   6.7% ◇  46.7%    26.7%    20.0%     6.7%     6.7%

年齢

ｎ

保育、子育て

支援サービス

の内容や質

妊産婦、乳幼

児等、子ども

の健康管理

教育・

保育施設

または学校

での教育内容

教育・

保育施設

または学校の

施設や設備

教育・

保育施設

または学校

でのいじめ

対策への取組

地域で子ども

を見守り、

育てる環境

医療機関や

福祉施設の

整備状況

全体 387    16.0%    14.2%    32.8%    21.7%    12.9%    20.4%    12.9%

６歳 37 ◇  27.0% ◇  27.0% ◆  18.9%    13.5%     8.1%    18.9%    13.5%

７歳 68    23.5%     8.8%    33.8%    19.1%    13.2%    19.1%    14.7%

８歳 66    13.6%    16.7%    31.8%    22.7%    15.2%    25.8%    10.6%

９歳 58    13.8%    10.3%    37.9%    22.4%    17.2%    25.9%    17.2%

10歳 68    10.3%    19.1%    39.7%    25.0%    13.2%    16.2%    11.8%

11歳 65    13.8%    10.8%    29.2%    23.1%     9.2%    18.5%    13.8%

12歳 21    14.3%     9.5%    23.8%    14.3%     4.8%    14.3%     4.8%

年齢
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小学生では、年齢別の“９歳”で「保育、子育て支援サービスの内容や質」が、“12 歳”で

「教育・保育施設または学校での教育内容」と「子どもの生活環境の整備状況」がやや多く

なっています。また、母親の就労状況別の“未就労”で割合が多い項目が散見されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.8

42.0

20.7

6.8

23.4

5.6

28.1

32.8

23.7

60.9

29.0

2.7

12.4

9.8

13.3

42.6

6.5

0.9

34.6

31.1

16.5

19.3

25.4

13.3

30.2

29.8

19.6

58.0

33.1

2.0

7.8

9.8

8.5

39.3

5.9

0.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

保育、子育て支援サービスの種類や提供量

保育、子育て支援サービスの内容や質

妊産婦、乳幼児等、子どもの健康管理

教育・保育施設または学校での教育内容

教育・保育施設または学校の施設や設備

教育・保育施設または学校でのいじめ対策への取組

子どもの生活環境の整備状況

子どもの安全に配慮したまちづくり

地域で子どもを見守り、育てる環境

子育て世帯に対する公的な支援の取組

子育て世帯を支える周囲の環境

児童虐待防止への取組

障がいのある子どもへの支援の取組

ひとり親家庭の自立支援の取組

子育てに関する相談支援体制

医療機関や福祉施設の整備状況

その他

無回答

就学前 n=338

小学生 n=540
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■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ

保育、子育て

支援サービス

の内容や質

妊産婦、

乳幼児等、

子どもの

健康管理

教育・

保育施設

または学校の

施設や設備

子どもの

生活環境の

整備状況

子どもの

安全に

配慮した

まちづくり

子育て世帯に

対する公的な

支援の取組

子育て世帯を

支える

周囲の環境

医療機関や

福祉施設の

整備状況

全体 338    42.0%    20.7%    23.4%    28.1%    32.8%    60.9%    29.0%    42.6%

０歳 26    46.2% ◇  30.8% ◆   7.7%    34.6%    23.1%    65.4%    38.5% ◇  57.7%

１歳 34    47.1% ◇  35.3%    29.4%    35.3%    38.2%    67.6%    23.5%    44.1%

２歳 61    45.9%    23.0%    23.0%    26.2%    39.3%    60.7%    19.7%    34.4%

３歳 50    46.0%    14.0%    22.0%    28.0%    34.0%    60.0% ◇  44.0%    42.0%

４歳 58    41.4%    15.5%    20.7%    22.4%    32.8%    65.5%    34.5%    39.7%

５歳 72    34.7%    18.1%    25.0%    20.8%    27.8% ◆  48.6%    23.6%    38.9%

６歳 31    38.7%    16.1% ◇  35.5% ○  51.6%    38.7% ◇  71.0%    25.8% ◇  58.1%

１人 88    40.9%    19.3%    27.3% ◇  38.6%    37.5%    63.6%    22.7%    42.0%

２人 152    36.2%    23.0%    21.7%    29.6%    34.2%    55.9%    28.9%    49.3%

３人以上 94 ◇  52.1%    18.1%    23.4% ◆  17.0%    27.7%    66.0%    35.1% ◆  31.9%

定期的に利用している 278    40.6%    18.7%    25.2%    27.0%    31.3%    60.4%    28.1%    42.1%

利用していない 39    51.3% ◇  33.3%    15.4%    35.9% ◇  46.2%    66.7% ◇  41.0%    43.6%

年齢

子どもの人数

教育・保育事

業の利用状況

ｎ

保育、

子育て支援

サービスの

種類や提供量

保育、子育て

支援サービス

の内容や質

教育・

保育施設

または学校

での教育内容

教育・

保育施設

または学校

でのいじめ

対策への取組

子どもの

生活環境の

整備状況

子どもの

安全に

配慮した

まちづくり

子育て世帯に

対する公的な

支援の取組

障がいのある

子どもへの

支援の取組

全体 540    34.6%    31.1%    19.3%    13.3%    30.2%    29.8%    58.0%     7.8%

６歳 64    32.8%    29.7%    20.3%    10.9%    21.9%    32.8%    56.3%     4.7%

７歳 70    40.0%    38.6%    10.0%     8.6%    32.9%    30.0%    58.6%    11.4%

８歳 78 ◆  24.4%    25.6%    23.1%     7.7%    26.9%    25.6%    53.8%     9.0%

９歳 91    42.9% ◇  41.8%    16.5%    15.4%    27.5%    31.9%    57.1%     9.9%

10歳 91    33.0%    26.4%    19.8%    17.6%    34.1%    27.5%    58.2%     4.4%

11歳 102    35.3%    33.3%    17.6%    14.7%    30.4%    31.4%    60.8%     7.8%

12歳 35    28.6% ◆  11.4% ◇  37.1%    20.0% ◇  42.9%    28.6%    57.1%     8.6%

フルタイム 321    35.2%    33.6%    17.4%    11.5%    26.8%    29.6%    58.9%     3.7%

パート・アルバイト 153    32.0%    24.8%    18.3%    11.8%    32.7%    24.2%    60.8%    11.1%

未就労 64    37.5%    34.4% ◇  31.3% ◇  26.6% ◇  40.6% ◇  42.2% ◆  46.9% ◇  20.3%

年齢

母親の

就労状況
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子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者等）からどのようなサポ

ートがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

《就学前児童保護者：問１１、小学生児童保護者：問１０》 

子育て（教育を含む）をする上であればよいと考える周囲からのサポートについての回

答は就学前が 172件、小学生は 215件あり、その自由回答を分類した結果をみると、就学

前と小学生ともに「経済的支援について」が最も多くあげられました。以下、就学前は「休

みの日や病児病後児を預かってくれる場について」、「子どもを預けられる場・サービスに

ついて」、「相談や情報提供等の支援について」等が続いています。小学生は「子どもの居

場所・気軽に預かってくれる場について」、「相談や情報提供等の支援について」、「学習・

教育について」等が続いています。 

 

■就学前（上位抜粋） 

分類 件数 

経済的支援について 40 

休みの日や病児病後児を預かってくれる場について 30 

子どもを預けられる場・サービスについて 29 

相談や情報提供等の支援について 29 

子どもの遊び場や交流の場について 21 

子育て支援全般について 14 

障がい等への支援について 9 

医療機関等の整備について 6 

■小学生（上位抜粋） 

分類 件数 

経済的支援について 45 

子どもの居場所・気軽に預かってくれる場について 39 

相談や情報提供等の支援について 34 

学習・教育について 28 

休みの日や病児病後児等を預かってくれる場について 25 

子どもの遊び場や交流の場について 18 

子育て支援全般について 18 

医療機関等の整備について 11 

送迎について 11 
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４．調査対象のお子さんの保護者の就労状況について 

就労形態についてお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問１２及び問１４》 

就学前児童保護者の就労状況をみると、“母親”は「フルタイム」が５割台半ば、「パート・

アルバイト等」が２割台半ば、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が１割台半

ばとなっています。一方、“父親”は「フルタイム」が８割台半ばとなっており、それ以外はわ

ずかとなっています。 

クロス集計結果をみると、母親の子どもの人数別では“３人以上”で「パート・アルバイト

等」がやや多く、「フルタイム」がやや少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（母親（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.3

83.4

25.2

1.3

14.5

1.1

1.4

0.2

1.6

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=634

父親

n=634

フルタイム パート・アルバイト等

以前は就労していたが、現在は就労していない これまでに就労したことがない

無回答

ｎ フルタイム
パート・

アルバイト等

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまでに

就労したこと

がない

全体 634    57.3%    25.2%    14.5%     1.4%

１人 157    63.7%    19.7%    14.6%     0.0%

２人 299    59.9%    22.7%    15.4%     0.3%

３人以上 171 ◆  45.6% ◇  35.7%    12.9%     4.7%

子どもの人数
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【就学前児童保護者：問１２か問１４で「フルタイム」または「パート・アルバイト等」に○を

つけた方にうかがいます。】 

普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。（当てはまるもの１つ

に○） 

《就学前児童保護者：問１２－１及び問１４－１》 

就学前児童保護者の普段の就労時間帯の最も多いパターンをみると、“母親”は「主に

昼間の就労」が９割台半ばとなっています。“父親”は「主に昼間の就労」が７割台半ばとな

っており、「昼間・夜間の就労、いずれもある」が２割強となっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査対象のお子さんが生まれたとき、育児休業制度または短時間勤務制度を利用しま

したか。（当てはまるもの１つに〇） 

《就学前児童保護者：問１３及び問１５》 

就学前児童保護者の育児休業等の取得状況をみると、“母親”では「育児休業を取得し

た（現在取得中である）」が５割強で最も多く、次いで「働いていなかった」が２割台半ばで

続いており、それ以外は１割以下となっています。一方、“父親”は「働いていたが、いずれ

も取得・利用していない」が６割強で最も多く、次いで「育児休業を取得した（現在取得中

である）」と「制度がなかった」の２つが１割前後で続いています。 

クロス集計結果をみると、母親では、年齢別の“０歳”で「育児休業を取得した（現在取

得中である）」がやや多いのに対して、“６歳”では「働いていなかった」がやや多くなってい

ます。また、母親の就労状況別では“フルタイム”で「育児休業を取得した（現在取得中であ

る）」がやや多く、“パート・アルバイト”と未就労“では「働いていなかった」が多くなっていま

す。父親では、年齢別の“０歳”と“１歳”、教育・保育事業の利用状況別の“利用していない”

で「育児休業を取得した（現在取得中である）」がやや多くなっています。 

  

93.1

76.4

0.2

1.1

5.9

22.3

0.8

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=523

父親

n=537

主に昼間の就労 主に夜間の就労 昼間・夜間の就労、いずれもある 無回答
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■クロス集計結果（母親（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（父親（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.4

1.9

52.2

11.5

4.7

1.1

4.1

9.0

8.5

63.2

6.0

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=634

父親

n=634

働いていなかった
育児休業を取得した（現在取得中である）
短時間勤務制度を利用した（育児休業後の取得も含む）
制度がなかった
働いていたが、いずれも取得・利用していない
無回答

ｎ
働いて

いなかった

育児休業を

取得した

（現在取得中

である）

短時間勤務制

度を利用した

（育児休業後

の取得も

含む）

制度が

なかった

働いて

いたが、

いずれも

取得・利用

していない

全体 634    24.4%    52.2%     4.7%     4.1%     8.5%

０歳 50 ◆  10.0% ◇  66.0%     4.0%     2.0%    12.0%

１歳 74    14.9%    60.8%     2.7%     4.1%     8.1%

２歳 114    27.2%    50.9%     4.4%     4.4%     7.0%

３歳 86    24.4%    53.5%     4.7%     5.8%     5.8%

４歳 114    31.6%    50.0%     2.6%     3.5%     7.0%

５歳 138    21.0%    50.0%     7.2%     5.1%    13.8%

６歳 47 ◇  38.3% ◆  40.4%     6.4%     2.1%     4.3%

フルタイム 363 ◆  13.2% ◇  69.7%     6.6%     2.2%     8.0%

パート・アルバイト 160 ◇  38.8% ◆  37.5%     3.1%     9.4%    11.3%

未就労 101 ○  44.6% ●  17.8%     1.0%     3.0%     6.9%

母親の

就労状況

年齢

ｎ
働いて

いなかった

育児休業を

取得した

（現在取得中

である）

短時間勤務制

度を利用した

（育児休業後

の取得も

含む）

制度が

なかった

働いて

いたが、

いずれも

取得・利用

していない

全体 634     1.9%    11.5%     1.1%     9.0%    63.2%

０歳 50     0.0% ◇  22.0%     2.0%    12.0%    56.0%

１歳 74     1.4% ◇  28.4%     1.4%     6.8%    59.5%

２歳 114     1.8%    11.4%     0.9%     7.9%    58.8%

３歳 86     2.3%    11.6%     3.5%    12.8%    58.1%

４歳 114     1.8%     7.0%     0.0%     8.8%    66.7%

５歳 138     1.4%     4.3%     0.7%     5.8%    71.7%

６歳 47     2.1%     6.4%     0.0%    10.6%    68.1%

定期的に利用している 515     1.9%     9.9%     1.0%     9.3%    66.8%

利用していない 82     1.2% ◇  23.2%     2.4%     9.8%    57.3%

年齢

教育・保育事

業の利用状況
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【就学前児童保護者：問１３か問１５で「育児休業を取得した（現在取得中である）」に○を

つけた方にうかがいます。】 

育児休業後、職場に復帰しましたか。（当てはまるもの１つに○） 

※育児休業を取得中の方は、育児休業取得後を想像してお答えください。 

《就学前児童保護者：問１３－１及び問１５－１》 

就学前児童保護者の育児休業後の職場への復帰状況をみると、“母親”と“父親”ともに

「希望するタイミングで復帰した」が７割台で最も多くなっており、次いで「希望するタイミン

グよりも早く復帰した」が１割台半ばから２割強で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

就労形態についてお答えください。（当てはまるもの１つに○） 

《小学生児童保護者：問１１及び問１２》 

小学生児童保護者の就労状況をみると、“母親”は「フルタイム」が５割台半ば、「パート・

アルバイト等」が３割強、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が１割強となっ

ています。一方、“父親”は「フルタイム」が８割強となっており、それ以外はわずかとなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

70.1

78.1

16.3

21.9

6.0

0.0

7.3

0.0

0.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=331

父親 n=73

希望するタイミングで復帰した 希望するタイミングよりも早く復帰した

希望するタイミングよりも遅く復帰した 育児休業中に離職した

無回答

55.5

82.5

30.9

1.4

10.6

1.8

1.1

0.1

1.9

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=959

父親

n=959

フルタイム パート・アルバイト等

以前は就労していたが、現在は就労していない これまでに就労したことがない

無回答
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【小学生児童保護者：問１１か問１２で「フルタイム」または「パート・アルバイト等」に○をつ

けた方にうかがいます。】 

普段の就労時間帯について、最も多いパターンをお答えください。（当てはまるもの１つ

に○） 

《小学生児童保護者：問１１－１及び問１２－１》 

小学生児童保護者の普段の就労時間帯の最も多いパターンをみると、“母親”と“父親”

ともに「主に昼間の就労」が７割台半ばから９割弱で最も多くなっています。次いで「昼間・

夜間の就労、いずれもある」が１割弱から２割で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.6

75.7

0.5

3.1

9.2

20.0

1.7

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=828

父親

n=804

主に昼間の就労 主に夜間の就労 昼間・夜間の就労、いずれもある 無回答
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【小学生児童保護者：問１１か問１２で「フルタイム」または「パート・アルバイト等」に○をつ

けた方にうかがいます。】 

普段の就労時間について、最も多いパターンをお答えください。（当てはまるもの１つに

○） 

《小学生児童保護者：問１１－２及び問１２－２》 

小学生児童保護者の普段の就労時間の最も多いパターンをみると、“母親”は「１日おお

むね８時間」と「１日３時間以上８時間未満」の２つがそれぞれ３割台半ばで並んで最も多く

なっており、次いで「１日８時間超（残業をすることが多い）」が２割弱で続いています。”父

親”は「１日８時間超（残業をすることが多い）」が５割強で最も多く、次いで「１日おおむね８

時間」が４割弱で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.6

0.4

36.8

3.6

37.1

39.3

18.7

52.2

5.8

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=828

父親

n=804

１日３時間未満 １日３時間以上８時間未満

１日おおむね８時間 １日８時間超（残業をすることが多い）

無回答
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【小学生児童保護者：問１１か問１２で「パート・アルバイト等」または「以前は就労していた

が、現在は就労していない」、「これまでに就労したことがない」に○をつけた方にうか

がいます。】 

今後、フルタイム就労への転換を希望されますか。（当てはまるもの１つに○） 

《小学生児童保護者：問１１－３及び問１２－３》 

小学生児童保護者のフルタイム就労への転換希望をみると、“母親”は「今後（も）パー

ト・アルバイト等の就労を続けることを希望する」が４割弱で最も多く、次いで「出来ればフ

ルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない」が２割台半ば、「出来ればフル

タイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」と「今後（も）就労せず、子育てや家

事に専念したい」の２つが１割弱から１割で続いています。“父親”は「出来ればフルタイムへ

の転換希望があるが、実現できる見込みはない」が３割強で最も多く、次いで「出来ればフ

ルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が２割台半ば、「今後（も）就労せ

ず、子育てや家事に専念したい」が２割弱、「今後（も）パート・アルバイト等の就労を続ける

ことを希望する」が１割強で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.0

25.8

27.1

32.3

38.9

12.9

7.6

19.4

16.4

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

n=409

父親 n=31

出来ればフルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

出来ればフルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない

今後（も）パート・アルバイト等の就労を続けることを希望する

今後（も）就労せず、子育てや家事に専念したい

無回答
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育児休業給付、保険料免除について知っていましたか。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問１６》 

育児休業給付と保険料免除の認知状況をみると、「育児休業給付、保険料免除のいず

れも知っていた」が４割台半ばで最も多くなっています。次いで「育児休業給付のみ知って

いた」が２割台半ば、「育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった」が２割強で続

いています。 

クロス集計結果をみると、就学前では年齢別の“１歳”と母親の就労状況別の“フルタイ

ム”では「育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた」がやや多くなっています。ま

た、年齢別の“５歳”と母親の就労状況別の“未就労”ではで「育児休業給付のみ知ってい

た」がやや多く、「育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた」がやや少なくなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.0 25.1 2.2 20.8 4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった

無回答

ｎ

育児休業

給付、保険料

免除のいずれ

も知っていた

育児休業給付

のみ

知っていた

保険料免除

のみ

知っていた

育児休業給

付、保険料免

除のいずれも

知らなかった

全体 634    47.0%    25.1%     2.2%    20.8%

０歳 50    52.0%    18.0%     6.0%    20.0%

１歳 74 ◇  64.9%    17.6%     4.1%    13.5%

２歳 114    51.8%    19.3%     2.6%    16.7%

３歳 86    50.0%    18.6%     0.0%    25.6%

４歳 114    47.4%    25.4%     0.9%    21.9%

５歳 138 ◆  29.7% ◇  40.6%     2.9%    21.7%

６歳 47    44.7%    25.5%     0.0%    27.7%

フルタイム 363 ◇  57.0%    21.5%     1.4%    14.9%

パート・アルバイト 160    40.0%    23.1%     4.4%    28.1%

未就労 101 ●  22.8% ◇  42.6%     2.0%    28.7%

母親の

就労状況

年齢
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５．調査対象のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

調査対象のお子さんは現在、幼稚園や保育園等の「定期的な教育・保育の事業」を利用

されていますか。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問１７》 

子どもの教育・保育事業の利用状況をみると、「利用している」が８割強を占めており、

「利用していない」は１割強となっています。 

クロス集計結果をみると、年齢別では“０歳”と“１歳”で「利用していない」が多くなって

いるのに対して、“３歳”から“５歳”は「利用している」がやや多くなっています。また、母親

の就労状況別の“未就労”で「利用していない」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

81.2 12.9 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

利用している 利用していない 無回答

ｎ 利用している
利用して

いない

全体 634    81.2%    12.9%

０歳 50 ●  28.0% ○  64.0%

１歳 74 ◆  68.9% ◇  28.4%

２歳 114    78.1%    13.2%

３歳 86 ◇  94.2% ◆   1.2%

４歳 114 ◇  92.1% ◆   0.9%

５歳 138 ◇  94.9% ◆   2.2%

６歳 47    80.9%    10.6%

フルタイム 363    83.5%     9.9%

パート・アルバイト 160    87.5%     6.9%

未就労 101 ◆  62.4% ○  33.7%

母親の

就労状況

年齢
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【就学前児童保護者：問１７で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。】 

調査対象のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を

通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問１７－１》 

子どもが平日に利用している教育・保育事業をみると、「認可保育園」が６割台半ばを占

めて最も多くなっています。次いで「認定こども園」が１割台半ば、「幼稚園」が１割強で続

いています。 

クロス集計結果をみると、母親の就労状況別では“未就労”で「幼稚園」が多く、「認可保

育園」が少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

  

10.7

3.3

64.9

17.5

3.1

0.0

1.2

1.0

0.2

0.0

0.2

0.8

0.6

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
就学前 n=515

ｎ 幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育園 認定こども園

小規模な

保育施設

全体 515    10.7%     3.3%    64.9%    17.5%     3.1%

フルタイム 303     6.6%     3.0%    72.3%    13.9%     4.0%

パート・アルバイト 140     6.4%     5.7%    64.3%    22.1%     2.1%

未就労 63 ○  38.1%     0.0% ●  31.7%    23.8%     1.6%

母親の

就労状況
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【就学前児童保護者：問１７で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。】 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所をお答えください。（当てはまるもの１つ

に○） 

《就学前児童保護者：問１７－２》 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所をみると、「市内」が９割台半ばと大半を

占めており、「他の市区町村」はわずかとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

97.9

1.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=515

市内 他の市区町村 無回答
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【就学前児童保護者：問１７で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。】 

利用されている教育・保育施設を選んだ理由を教えてください。（当てはまるもの３つ

までに○） 

《就学前児童保護者：問１７－３》 

利用している教育・保育施設を選んだ理由をみると、「家から近い」が５割台半ばで最も

多く、次いで「兄弟姉妹が利用している（利用していた）」が３割台半ば、「職場から近い」と

「教育・保育施設の方針に共感できる」、「教育・保育施設（戸外・室内）環境がよい」の３つ

がそれぞれ２割強で続いています。 

クロス集計結果をみると、子どもの人数別では“３人以上”で「兄弟姉妹が利用している

（利用していた）」が多くなっており、市の子育て支援の満足度別では“満足”で「職場から

近い」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.8

9.3

22.5

2.3

21.9

20.6

33.8

2.9

9.3

1.2

8.9

8.7

0.2

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

家から近い

祖父母宅が近い

職場から近い

バス送迎がある

教育・保育施設の方針に共感できる

教育・保育施設（戸外・室内）環境がよい

兄弟姉妹が利用している（利用していた）

知り合いの保護者がいる

延長保育時間が長い

保育料以外の利用料の負担が少ない

希望した教育・保育施設が利用できなかった

その他

無回答
就学前 n=515

ｎ 家から近い 職場から近い

教育・

保育施設の

方針に

共感できる

教育・保育

施設（戸外・

室内）

環境がよい

兄弟姉妹が

利用している

（利用して

いた）

全体 515    53.8%    22.5%    21.9%    20.6%    33.8%

１人 120    62.5%    30.8%    25.0%    26.7% ●   2.5%

２人 242    53.7%    20.7%    21.9%    22.7%    33.1%

３人以上 148    48.0%    18.2%    19.6%    12.8% ○  60.8%

不満足 247    50.2%    17.0%    21.1%    18.6%    32.8%

ふつう 122    53.3%    21.3%    23.0%    18.0%    31.1%

満足 132    61.4% ◇  33.3%    23.5%    25.0%    35.6%

市の

子育て支援

の満足度

子どもの人数
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【就学前児童保護者：問１７で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。】 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。主な

理由をお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問１７－４》 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用している理由をみると、「子育て（教育を含む）

をしている方が現在就労している」が８割弱で最も多くなっており、次いで「子どもの教育

や発達のため」が約５割で続いています。それ以外はわずかとなっています。 

クロス集計結果をみると、母親の就労状況別では“未就労”で「子どもの教育や発達の

ため」が多く、「子育て（教育を含む）をしている方に就労予定がある、または求職中である」

がやや多くなっています。“パート・アルバイト”では「子育て（教育を含む）をしている方が

現在就労している」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.1

79.6

3.7

0.6

1.6

0.6

0.4

4.9

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

子どもの教育や発達のため

子育て（教育を含む）をしている方が

現在就労している

子育て（教育を含む）をしている方に

就労予定がある、または求職中である

子育て（教育を含む）をしている方が

家族・親族等を介護している

子育て（教育を含む）をしている方に

病気や障害がある

子育て（教育を含む）をしている方が

学生である

その他

無回答 就学前 n=515

ｎ

子どもの

教育や発達

のため

子育て（教育

を含む）を

している方が

現在就労

している

子育て（教育

を含む）を

している方に

就労予定が

ある、または

求職中である

子育て（教育

を含む）を

している方に

病気や障害が

ある

全体 515    50.1%    79.6%     3.7%     1.6%

フルタイム 303    40.9%    88.8%     1.7%     0.7%

パート・アルバイト 140    54.3% ◇  92.9%     0.7%     0.0%

未就労 63 ○  85.7% ●   9.5% ◇  20.6%     9.5%

母親の

就労状況
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【就学前児童保護者：問１７で「利用していない」に○をつけた方にうかがいます。】 

利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問１７－５》 

平日に定期的に教育・保育事業を利用していない理由をみると、「子どもがまだ小さい

ため、大きくなったら利用したい」が５割強で最も多く、次いで「（子どもの母親か父親が就

労していない等の理由で）利用する必要がない」が３割強、「子どもの祖父母や親戚の人

がみている」が１割台半ばで続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.9

13.4

0.0

1.2

7.3

0.0

1.2

52.4

13.4

6.1

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

（子どもの母親か父親が就労していない等の

理由で）利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、

教育・保育の事業に空きがない

利用したいが、

経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、

延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、

事業の質や場所等、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため、

大きくなったら利用したい

その他

無回答 就学前 n=82
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現在、利用している、利用していないにかかわらず、調査対象のお子さんの平日の教

育・保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業はどれですか。（当てはまるも

のすべてに○） 

《就学前児童保護者：問１８》 

教育・保育事業の平日の定期的な利用希望をみると、「認可保育園」が６割台半ばで最

も多く、次いで「認定こども園」が３割台半ば、「幼稚園」が約３割、「幼稚園の預かり保育」

が１割台半ばで続いています。 

クロス集計結果をみると、年齢別の“１歳”や母親の就労状況別の“未就労”、教育・保育

の利用状況別の“利用していない”では「幼稚園」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.8

17.0

63.4

36.0

5.7

1.4

3.8

2.7

0.3

3.5

7.7

0.8

6.6

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
就学前 n=634

ｎ 幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育園 認定こども園

小規模な

保育施設

ファミリー・

サポート・

センター

全体 634    29.8%    17.0%    63.4%    36.0%     5.7%     7.7%

０歳 50    32.0%    20.0%    70.0%    32.0%    14.0%    12.0%

１歳 74 ◇  47.3%    20.3%    73.0%    41.9%     6.8%    12.2%

２歳 114    25.4%    11.4%    69.3%    40.4%     8.8%     9.6%

３歳 86    26.7%    15.1%    66.3%    31.4%     4.7%     5.8%

４歳 114    25.4%    19.3%    60.5%    34.2%     1.8%     5.3%

５歳 138    31.9%    18.1%    58.7%    37.7%     5.1%     5.8%

６歳 47 ◆  19.1%    14.9% ◆  46.8% ◆  25.5%     2.1%     6.4%

フルタイム 363    24.2%    15.7%    69.4%    35.3%     5.8%     9.6%

パート・アルバイト 160    26.9%    15.6%    63.1%    34.4%     3.8%     1.9%

未就労 101 ○  54.5%    25.7% ●  42.6%    41.6%     7.9%    10.9%

定期的に利用している 515    26.6%    16.3%    63.7%    35.1%     4.9%     7.2%

利用していない 82 ○  54.9%    25.6%    58.5%    43.9%    11.0%     9.8%

年齢

母親の

就労状況

教育・保育事

業の利用状況
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国が創設を目指す「こども誰でも通園制度（仮称）」を利用したいと思いますか。（当ては

まるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問１９》 

「こども誰でも通園制度（仮称）」の利用意向をみると、「利用したい」は４割弱となってお

り、「利用したくない」は１割以下となっています。なお、「わからない」は約５割を占めていま

す。 

クロス集計結果をみると、年齢別の“０歳”で「利用したい」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.9 7.6 50.3 4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

利用したい 利用したくない わからない 無回答

ｎ 利用したい
利用

したくない
わからない

全体 634    37.9%     7.6%    50.3%

０歳 50 ◇  48.0%     2.0%    50.0%

１歳 74    44.6%     2.7%    50.0%

２歳 114    40.4%     8.8%    43.9%

３歳 86    39.5%     5.8%    51.2%

４歳 114    33.3%    11.4%    50.9%

５歳 138    34.1%     7.2%    55.8%

６歳 47    34.0%    12.8%    42.6%

年齢
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６．調査対象のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について 

調査対象のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、子育て支援センター等と呼ばれます）を利

用していますか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問２０》 

地域子育て支援拠点事業の利用状況をみると、「地域子育て支援拠点事業」と「その他、

市で実施している類似の事業」はどちらも１割以下となっており、「利用していない」が８割

強となっています。 

クロス集計結果をみると、年齢別の“１歳”と教育・保育の利用状況別の“利用していな

い”では「地域子育て支援拠点事業」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

  

9.3

5.2

82.6

4.7

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

地域子育て支援拠点事業

その他、市で実施している類似の事業

利用していない

無回答 就学前 n=634

ｎ
地域子育て

支援拠点事業

その他、市で

実施している

類似の事業

利用

していない

全体 634     9.3%     5.2%    82.6%

０歳 50    16.0%    12.0%    76.0%

１歳 74 ◇  24.3%    12.2% ◆  67.6%

２歳 114    11.4%     7.0%    77.2%

３歳 86     4.7%     0.0%    91.9%

４歳 114     6.1%     2.6%    86.0%

５歳 138     2.9%     2.9%    90.6%

６歳 47     8.5%     4.3%    78.7%

定期的に利用している 515     6.6%     3.7%    85.4%

利用していない 82 ◇  24.4%    12.2% ◆  67.1%

年齢

教育・保育事

業の利用状況
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問２０のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今

後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（当てはまるもの１つに

○） 

《就学前児童保護者：問２１》 

地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向をみると、「新たに利用したり、利用日数を

増やしたいとは思わない」が約６割となっており、「利用していないが、今後利用したい」が

２割台半ば、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」が１割以下となってい

ます。 

クロス集計結果をみると、年齢別の“１歳”と教育・保育の利用状況別の“利用していな

い”では「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」がやや多く、母親の就労状

況別の“パート・アルバイト”では「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」

がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.3 7.1 60.1 8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

無回答

ｎ

利用して

いないが、

今後利用

したい

すでに利用

しているが、

今後利用日数

を増やしたい

新たに

利用したり、

利用日数を

増やしたいと

は思わない

全体 634    24.3%     7.1%    60.1%

０歳 50    32.0%    12.0% ◆  50.0%

１歳 74    17.6% ◇  18.9%    55.4%

２歳 114    30.7%     7.9%    52.6%

３歳 86    24.4%     2.3%    68.6%

４歳 114    21.9%     4.4%    62.3%

５歳 138    21.0%     3.6%    68.8%

６歳 47    23.4%     6.4%    55.3%

フルタイム 363    26.2%     6.9%    58.1%

パート・アルバイト 160    18.1%     4.4% ◇  70.6%

未就労 101    26.7%    11.9%    53.5%

定期的に利用している 515    23.1%     4.7%    63.3%

利用していない 82    30.5% ◇  22.0% ◆  42.7%

教育・保育事

業の利用状況

年齢

母親の

就労状況
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下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用した

いと思うものをお答えください。（（１）から（５）の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについ

て、当てはまるもの１つずつ選択） 

《就学前児童保護者：問２２》 

地域の子育て支援事業の認知度についてみると、“（１）年齢別子育てサークル「るーむ」”

と“（５）育児相談（電話・メール・来館）”は「はい」の割合が５割台半ばとなっているのに対

して、“（３）育児講座”は３割台半ばとなっています。 

 

■Ａ 知っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の子育て支援事業のこれまでの利用経験をみると、“（１）年齢別子育てサークル「る

ーむ」”は「はい」の割合が３割弱となっていますが、それ以外の事業は１割弱から１割台半

ばとなっています。 

 

■Ｂ これまでに利用したことがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.7

42.9

34.5

48.4

54.6

35.3

50.8

58.4

45.3

39.0

6.9

6.3

7.1

6.3

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）年齢別子育てサークル「るーむ」

（２）遊び・交流のひろば「あいあいデー」

（３）育児講座

（４）保育園、幼稚園で遊ぼう会

（５）育児相談（電話・メール・来館）

はい いいえ 無回答

就学前 n=634

27.9

15.8

10.7

13.2

9.0

61.2

72.6

77.0

74.9

79.3

10.9

11.7

12.3

11.8

11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）年齢別子育てサークル「るーむ」

（２）遊び・交流のひろば「あいあいデー」

（３）育児講座

（４）保育園、幼稚園で遊ぼう会

（５）育児相談（電話・メール・来館）

はい いいえ 無回答

就学前 n=634
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地域の子育て支援事業の今後の利用意向をみると、「はい」の割合はどの事業も２割台

半ばから３割強となっています。 

クロス集計結果をみると、どの事業も年齢別の“０歳”と“１歳”で「はい」が多く、“５歳”と

“６歳”で「いいえ」がやや多くなっています。また、子どもの人数別の“１人”や教育・保育の

利用状況別の“利用していない”、市の子育て支援の満足度別では“満足”でも「はい」が

多い事業が散見されました。 

 

■Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（１）年齢別子育てサークル「るーむ」利用意向（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.1

26.3

24.4

31.1

27.3

60.1

60.4

62.0

56.2

59.8

12.8

13.2

13.6

12.8

12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）年齢別子育てサークル「るーむ」

（２）遊び・交流のひろば「あいあいデー」

（３）育児講座

（４）保育園、幼稚園で遊ぼう会

（５）育児相談（電話・メール・来館）

はい いいえ 無回答

就学前 n=634

ｎ はい いいえ

全体 634    27.1%    60.1%

０歳 50 ○  50.0% ◆  48.0%

１歳 74 ◇  43.2% ◆  40.5%

２歳 114    35.1% ◆  48.2%

３歳 86    19.8%    67.4%

４歳 114    21.1%    69.3%

５歳 138    18.1% ◇  71.0%

６歳 47 ◆  12.8% ◇  70.2%

１人 157 ◇  37.6%    51.6%

２人 299    25.8%    62.9%

３人以上 171    19.9%    63.2%

定期的に利用している 515    22.3%    64.7%

利用していない 82 ○  53.7% ●  31.7%

不満足 299    19.4%    66.2%

ふつう 154    30.5%    59.1%

満足 164 ◇  37.8%    51.8%

年齢

子どもの人数

教育・保育事

業の利用状況

市の

子育て支援

の満足度
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■クロス集計結果（（２）遊び・交流のひろば「あいあいデー」利用意向（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（３）育児講座利用意向（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ はい いいえ

全体 634    26.3%    60.4%

０歳 50 ○  48.0% ◆  50.0%

１歳 74 ◇  43.2% ◆  40.5%

２歳 114    33.3% ◆  50.0%

３歳 86    19.8%    67.4%

４歳 114    22.8%    66.7%

５歳 138 ◆  15.9% ◇  73.2%

６歳 47 ◆  12.8%    66.0%

１人 157 ◇  36.9%    52.2%

２人 299    25.4%    62.5%

３人以上 171    18.7%    63.7%

定期的に利用している 515    22.3%    64.1%

利用していない 82 ○  51.2% ●  34.1%

不満足 299    18.1%    66.6%

ふつう 154    30.5%    59.1%

満足 164 ◇  37.8%    51.8%

教育・保育事

業の利用状況

市の

子育て支援

の満足度

年齢

子どもの人数

ｎ はい いいえ

全体 634    24.4%    62.0%

０歳 50 ◇  40.0%    58.0%

１歳 74 ◇  37.8% ◆  47.3%

２歳 114    26.3%    57.9%

３歳 86    22.1%    62.8%

４歳 114    21.1%    66.7%

５歳 138    21.7%    67.4%

６歳 47 ◆   6.4% ◇  72.3%

定期的に利用している 515    21.0%    64.7%

利用していない 82 ◇  42.7% ◆  45.1%

不満足 299    18.4%    66.6%

ふつう 154    26.0%    62.3%

満足 164 ◇  34.8%    54.3%

年齢

教育・保育事

業の利用状況

市の

子育て支援

の満足度
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■クロス集計結果（（４）保育園、幼稚園で遊ぼう会利用意向（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（５）育児相談（電話・メール・来館）利用意向（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ はい いいえ

全体 634    31.1%    56.2%

０歳 50 ◇  46.0%    52.0%

１歳 74 ◇  47.3% ◆  37.8%

２歳 114    36.0%    48.2%

３歳 86    26.7%    60.5%

４歳 114    28.1%    61.4%

５歳 138    24.6%    65.2%

６歳 47 ●  10.6% ◇  68.1%

１人 157 ◇  41.4%    48.4%

２人 299    30.1%    58.2%

３人以上 171    22.8%    60.2%

定期的に利用している 515    28.0%    58.8%

利用していない 82 ○  54.9% ●  31.7%

教育・保育事

業の利用状況

年齢

子どもの人数

ｎ はい いいえ

全体 634    27.3%    59.8%

０歳 50 ◇  40.0%    58.0%

１歳 74 ◇  41.9% ◆  43.2%

２歳 114    30.7%    53.5%

３歳 86    29.1%    58.1%

４歳 114    21.9%    66.7%

５歳 138    19.6% ◇  70.3%

６歳 47 ◆  17.0%    61.7%

年齢
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７．調査対象のお子さんの病気の際の対応について 

【就学前児童保護者：問１７で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。（小学生

児童保護者は全員が対象）】 

この１年間に、調査対象のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったこと

や小学校を休んだことはありますか。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問２３、小学生児童保護者：問 13》 

子どもが病気やケガで通常の事業を利用できなかったことや小学校を休んだことの有

無をみると、“就学前”と“小学生”ともに「あった」がそれぞれ８割弱を占めており、「なかっ

た」はそれぞれ２割弱となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.6

78.1

18.3

19.0

2.1

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=515

小学生

n=959

あった なかった 無回答
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【就学前児童保護者：問２３、小学生児童保護者：問１３で「あった」に○をつけた方にう

かがいます。】 

その際に行った対処方法についてお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問２３－１、小学生児童保護者：問１３－１》 

子どもの病気やケガの際の対処方法をみると、“就学前”と“小学生”ともに「母親が休ん

だ」が８割弱から９割弱で最も多くなっています。次いで、「（同居者を含む）親族・知人に

子どもをみてもらった」がそれぞれ３割台半ばから４割台半ば、「父親が休んだ」がそれぞ

れ２割台半ばから４割強で続いています。 

クロス集計結果をみると、就学前では年齢別の“０歳”で「母親が休んだ」、“１歳”と“３歳”

では「父親が休んだ」、“６歳”では、「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」

がやや多くなっています。また、母親の就労状況別の“未就労”では「父親又は母親のうち、

就労していない方が子どもをみた」が多く、それ以外が少なくなっています。 

小学生では年齢別の“６歳”で「父親が休んだ」、“１１歳”と“１２歳”で「仕方なく子どもだ

けで留守番をさせた」がやや多くなっています。また、母親の就労状況別では“フルタイム”

で「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」、“パート・アルバイト”で「母親が

休んだ」、“未就労”で「父親又は母親のうち、就労していない方が子どもをみた」が多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.2

88.0

43.4

10.5

0.0

0.0

0.2

0.5

1.7

0.0

27.8

77.8

35.0

13.8

0.1

0.0

0.0

8.5

1.6

0.3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）

親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち、

就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターまたは

家事育児代行サービスを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

就学前 n=410

小学生 n=749
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■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ 父親が休んだ 母親が休んだ

（同居者を

含む）親族・

知人に

子どもをみて

もらった

父親又は母親

のうち、

就労して

いない方が

子どもをみた

全体 410    41.2%    88.0%    43.4%    10.5%

０歳 8 ◆  25.0% ◇ 100.0% ◆  25.0% ◆   0.0%

１歳 41 ◇  56.1%    90.2% ◆  26.8%    12.2%

２歳 77    41.6%    96.1%    44.2%     5.2%

３歳 65 ◇  53.8%    87.7%    35.4%     9.2%

４歳 85    35.3%    82.4%    43.5%    16.5%

５歳 99    33.3%    86.9%    52.5%     9.1%

６歳 31    41.9%    83.9% ◇  58.1%    12.9%

フルタイム 253    50.6%    94.5%    51.4%     3.6%

パート・アルバイト 112 ◆  28.6%    97.3%    36.6%     2.7%

未就労 40 ●  20.0% ●  22.5% ●  10.0% ○  77.5%

年齢

母親の

就労状況

ｎ 父親が休んだ 母親が休んだ

（同居者を

含む）親族・

知人に

子どもをみて

もらった

父親又は母親

のうち、

就労して

いない方が

子どもをみた

仕方なく

子どもだけで

留守番を

させた

全体 749    27.8%    77.8%    35.0%    13.8%     8.5%

６歳 81 ◇  43.2%    84.0%    39.5%    13.6%     0.0%

７歳 107    21.5%    70.1%    40.2%    16.8%     1.9%

８歳 118    26.3%    78.8%    31.4%    21.2%     3.4%

９歳 128    32.0%    82.0%    40.6%    10.2%     9.4%

10歳 133    28.6%    78.9%    33.8%    12.0%     8.3%

11歳 132    22.7%    76.5%    31.8%    11.4% ◇  18.9%

12歳 41    19.5%    70.7% ◆  19.5%     7.3% ◇  22.0%

フルタイム 418    36.6%    85.2% ◇  45.9% ◆   3.1%    10.8%

パート・アルバイト 229 ◆  16.6% ◇  88.2% ◆  24.5%     8.3%     7.4%

未就労 93 ◆  14.0% ●  20.4% ●  10.8% ○  75.3%     2.2%

年齢

母親の

就労状況



 

47 

 

【就学前児童保護者：問２３－１、小学生児童保護者：問１３－１で「父親が休んだ」または

「母親が休んだ」に○をつけた方にうかがいます。】 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問２3－２、小学生児童保護者：問１３－２》 

病児・病後児保育施設の利用意向をみると、“就学前”は「できれば病児・病後児保育施

設等を利用したい」が５割台半ば、「利用したいとは思わない」が４割台半ばとなっているの

に対して、“小学生”は「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が３割強、「利用

したいとは思わない」が６割台半ばとなっています。 

クロス集計結果をみると、就学前では年齢別の“１歳”で「できれば病児・病後児保育施

設等を利用したい」がやや多く、“４歳”では「利用したいとは思わない」がやや多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

56.4

32.7

43.4

66.5

0.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=369

小学生

n=603

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答

ｎ

できれば

病児・病後児

保育施設等を

利用したい

利用したいと

は思わない

全体 369    56.4%    43.4%

０歳 8    50.0%    50.0%

１歳 38 ◇  71.1% ◆  28.9%

２歳 74    56.8%    41.9%

３歳 60    56.7%    43.3%

４歳 73 ◆  45.2% ◇  54.8%

５歳 86    59.3%    40.7%

６歳 27    59.3%    40.7%

年齢
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【就学前児童保護者：問２３－２、小学生児童保護者：問１３－２で「できれば病児・病後児

保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかがいます。】 

上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われます

か。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問２3－３、小学生児童保護者：問１３－３》 

病児・病後児保育施設等を利用する際に望ましい事業形態をみると、“就学前”と“小学

生”ともに「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」がそれぞれ７割台半ばから８

割台半ばを占めて最も多くなっています。次いで、「幼稚園・保育園・小学校等に併設した

施設で子どもを保育する事業」がそれぞれ５割台半ばから６割強で続いています。また、

「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業」はそれぞれ１割以下となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.8

86.5

7.7

1.4

0.0

62.4

73.6

9.6

0.5

0.0

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

幼稚園・保育園、小学校等に

併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の

身近な場所で保育する事業

その他

無回答
就学前 n=208

小学生 n=197



 

49 

 

【就学前児童保護者：問２３－２、小学生児童保護者：問１３－２で「利用したいとは思わ

ない」に○をつけた方にうかがいます。】 

そう思われる理由をお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問２3－４、小学生児童保護者：問１３－４》 

病児・病後児保育施設を利用したいと思わない理由をみると、“就学前”と“小学生”とも

に「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」がそれぞれ６割台で最も多く、次いで「親

が仕事を休んで対応する」がそれぞれ４割台半ば、「利用料がわからない」がそれぞれ２割

強、「利用料がかかる・高い」がそれぞれ１割台半ばから２割強で続いています。 

クロス集計結果をみると、小学生の年齢別では“６歳”で「病児・病後児を他人に看ても

らうのは不安」がやや多く、“１２歳”で「利用料がかかる・高い」と「利用料がわからない」が

多くなっています。また、母親の就労状況別の“未就労”では「病児・病後児を他人に看て

もらうのは不安」がやや多く、市の子育て支援の満足度別の“満足”では「親が仕事を休ん

で対応する」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.4

10.0

6.9

15.6

20.0

45.6

12.5

0.0

63.1

15.0

9.7

20.9

20.9

45.1

9.7

2.0

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数等）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

就学前 n=160

小学生 n=401
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■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ

病児・病後児

を他人に

看てもらうの

は不安

利用料が

かかる・高い

利用料が

わからない

親が

仕事を休んで

対応する

全体 401    63.1%    20.9%    20.9%    45.1%

６歳 43 ◇  76.7%    20.9%    25.6%    46.5%

７歳 59    57.6%    11.9%    18.6%    44.1%

８歳 55    58.2%    14.5%    21.8%    52.7%

９歳 66    63.6%    16.7%    25.8%    47.0%

10歳 77    63.6%    22.1%    13.0%    44.2%

11歳 75    60.0%    28.0%    17.3%    40.0%

12歳 21    66.7% ○  47.6% ◇  38.1%    47.6%

フルタイム 229    63.3%    22.7%    22.7%    44.5%

パート・アルバイト 148    60.8%    18.2%    18.2%    47.3%

未就労 19 ◇  78.9%    15.8%    21.1% ◆  31.6%

不満足 190    66.3%    24.2%    23.2%    39.5%

ふつう 108    55.6%    22.2%    22.2%    46.3%

満足 90    66.7% ◆  10.0%    12.2% ◇  55.6%

年齢

母親の

就労状況

市の

子育て支援

の満足度
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【就学前児童保護者：問２３－１、小学生児童保護者：問１３－１で「（同居者を含む）親族・

知人に子どもをみてもらった」から「その他」に○をつけた方にうかがいます。】 

その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。（当ては

まるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問２3－５、小学生児童保護者：問１３－５》 

子どもが病気やケガの際に、できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たいと思った

かをみると、“就学前”は「できれば仕事を休んで看たい」が６割強を占めているのに対して、

“小学生”は４割台半ばとなっています。「休んで看ることは非常に難しい」は“就学前”と

“小学生”ともに２割弱となっています。 

クロス集計結果をみると、小学生の年齢別では“６歳”で「できれば仕事を休んで看たい」

がやや多く、“１２歳”ではやや少なくなっています。また、母親の就労状況別の“フルタイム”

でも「できれば仕事を休んで看たい」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.3

46.8

19.5

18.2

18.2

35.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=220

小学生

n=402

できれば仕事を休んで看たい 休んで看ることは非常に難しい 無回答

ｎ

できれば

仕事を休んで

看たい

休んで

看ることは

非常に難しい

全体 402    46.8%    18.2%

６歳 40 ◇  62.5%    17.5%

７歳 62    43.5%    24.2%

８歳 60    48.3%    11.7%

９歳 72    50.0%    20.8%

10歳 68    45.6%    20.6%

11歳 75    44.0%    12.0%

12歳 20 ●  25.0%    25.0%

フルタイム 234 ◇  58.5%    21.8%

パート・アルバイト 85    48.2%    20.0%

未就労 78 ●  10.3% ◆   3.8%

年齢

母親の

就労状況
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【就学前児童保護者：問２３－５、小学生児童保護者：問１３－５で「休んで看ることは非

常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。】 

そう思われる理由をお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問２3－６、小学生児童保護者：問１３－６》 

休んで看ることは非常に難しいと思う理由をみると、“就学前”は「休暇日数が足りない

ので休めない」が５割台半ばで最も多く、次いで「子どもの看護を理由に休みがとれない」

が２割強で続いています。一方、“小学生”では「子どもの看護を理由に休みがとれない」と

「休暇日数が足りないので休めない」の２つがそれぞれ３割強となっています。なお、“就学

前”と“小学生”ともに「その他」が４割台半ばを占めています。 

なお、「その他」の内訳をみると、就学前は収入が減少する、人手不足、急に休めない等

の意見があり、小学生では人手不足や休んだ際に仕事を代われる人がいない等の意見が

ありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.9

7.0

53.5

44.2

0.0

32.9

2.7

30.1

45.2

4.1

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答
就学前 n=43

小学生 n=73
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８．白石市の子ども・子育て支援の取組について 

白石市の子ども・子育て支援の取組について、それぞれの取組ごとに、①取組の認知

度、②取組に対する満足度、③取組に対する重要度について、あなたの評価をお聞かせ

ください。（（１）～（１１）の各事業について、①～③それぞれの当てはまるもの１つずつ

に○） 

《就学前児童保護者：問２４、小学生児童保護者：問１４》 

①取組の認知度についてみると、就学前で「よく知っている」の割合が多いものは、“（４）

子育て支援・多世代交流複合施設運営事業”が８割弱、“（８）延長保育事業”が６割強、

“（３）知育絵本贈呈事業”が６割弱、“（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業”が５割

台半ば、“（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）”が４割台半ばとなっていま

す。一方、「知らない」の割合が多いものは“（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業”が６割

台半ば、“（10）公立幼稚園の預かり保育事業”が４割台半ば、“（11）一時預かり事業”が３

割強となっています。 

クロス集計結果をみると、（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業は、年齢別の“０

歳”と“１歳”で「よく知っている」がやや多く、“６歳”で「知らない」がやや多くなっています。

（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業は、子どもの人数別の“３人以上”で「よく知っている」

がやや多く、“１人”で「知らない」がやや多くなっています。（３）知育絵本贈呈事業は、年齢

別の“０歳”で「知らない」がやや多く、“６歳”で「少し知っている」がやや多くなっています。

また、子どもの人数別の“１人”でも「知らない」がやや多くなっています。（６）地域子育て支

援拠点事業は、教育・保育事業の利用状況別の“利用していない”と市の子育て支援の満

足度別の“満足”で「よく知っている」がやや多くなっています。（８）延長保育事業は、母親

の就労状況別の“未就労”と教育・保育事業の利用状況別の“利用していない”で「知らな

い」と「少し知っている」がやや多くなっています。（９）放課後児童健全育成事業（放課後児

童クラブ）は、年齢別の“６歳”と子どもの人数別の“３人以上”で「よく知っている」がやや多

く、年齢別の“１歳”では「知らない」がやや多くなっています。また、母親の就労状況別の

“未就労”では「知らない」と「少し知っている」がやや多くなっています。 

 

小学生で「よく知っている」の割合が多いものは、“（４）子育て支援・多世代交流複合施

設運営事業”が７割台半ば、“（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）”が６割

台半ば、“（８）延長保育事業”が５割強、“（３）知育絵本贈呈事業”が４割台半ば、“（１）誕生

祝い金・すくすくベビー券贈呈事業”が３割強となっています。また、「知らない」の割合が

多いものは“（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業”が５割台半ば、“（10）公立幼稚園の預

かり保育事業”が約４割、“（11）一時預かり事業”が３割台半ばとなっています。 

クロス集計結果をみると、（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業は、年齢別の“６

歳”と“７歳”、子どもの人数別の“３人以上”で「よく知っている」がやや多くなっています。

また、子どもの人数別の“１人”では「知らない」がやや多くなっています。（２）小学校入学

準備祝い金贈呈事業は、年齢別の“１１歳”と子どもの人数別の“１人”と“２人”で「知らない」

が多く、“３人以上”で「よく知っている」がやや多くなっています。  
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（３）知育絵本贈呈事業は、年齢別の“１１歳”で「知らない」がやや多く、“１２歳”で「少し

知っている」がやや多くなっています。また、子どもの人数別の“１人”で「知らない」が多く

なっています。（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業は、年齢別の“１２歳”で「少

し知っている」がやや多くなっています。 

 

■①取組の認知度 就学前児童保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■クロス集計結果（（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

  

10.6

64.0

17.2

2.7

24.9

26.0

19.6

8.2

14.5

44.8

32.6

33.9

22.7

21.0

16.2

43.5

45.3

53.0

29.0

38.5

33.6

39.3

53.9

11.5

59.6

79.0

29.5

26.7

25.4

60.7

44.5

19.2

25.6

1.6

1.7

2.2

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.5

2.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業

（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業

（３）知育絵本贈呈事業

（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業

（５）子育て支援サービス利用料助成事業

（６）地域子育て支援拠点事業

（７）ファミリー・サポート・センター事業

（８）延長保育事業

（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）

（10）公立幼稚園の預かり保育事業

（11）一時預かり事業

知らない 少し知っている よく知っている 無回答

就学前 n=634

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 634    10.6%    33.9%    53.9%

０歳 50     2.0%    24.0% ◇  72.0%

１歳 74     8.1%    24.3% ◇  66.2%

２歳 114     8.8%    30.7%    58.8%

３歳 86     8.1%    38.4%    51.2%

４歳 114    11.4%    39.5%    48.2%

５歳 138    13.0%    37.0%    48.6%

６歳 47 ◇  23.4%    40.4% ◆  36.2%

年齢

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 634    64.0%    22.7%    11.5%

１人 157 ◇  77.7%    14.6%     4.5%

２人 299    65.6%    25.1%     8.4%

３人以上 171 ◆  48.5%    26.3% ◇  24.0%

子どもの人数
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■クロス集計結果（（３）知育絵本贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（６）地域子育て支援拠点事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 
 

■クロス集計結果（（８）延長保育事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 634    17.2%    21.0%    59.6%

０歳 50 ◇  30.0%    14.0%    56.0%

１歳 74    10.8%    20.3%    67.6%

２歳 114    11.4%    22.8%    62.3%

３歳 86    19.8%    12.8%    65.1%

４歳 114    16.7%    21.1%    59.6%

５歳 138    19.6%    22.5%    55.8%

６歳 47    17.0% ◇  36.2% ◆  46.8%

１人 157 ◇  30.6%    19.1% ◆  49.0%

２人 299    12.0%    22.4%    63.9%

３人以上 171    14.6%    19.9%    62.0%

年齢

子どもの人数

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 634    26.0%    45.3%    26.7%

定期的に利用している 515    25.0%    47.8%    24.9%

利用していない 82    30.5% ◆  31.7% ◇  37.8%

不満足 299    27.1%    45.8%    26.4%

ふつう 154    35.7%    45.5%    18.2%

満足 164 ◆  15.9%    47.0% ◇  37.2%

教育・保育事

業の利用状況

市の

子育て支援

の満足度

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 634     8.2%    29.0%    60.7%

フルタイム 363     6.1%    23.4%    67.8%

パート・アルバイト 160     6.3%    35.0%    57.5%

未就労 101 ◇  19.8% ◇  41.6% ●  38.6%

定期的に利用している 515     6.2%    25.8%    65.6%

利用していない 82 ◇  23.2% ◇  45.1% ●  31.7%

母親の

就労状況

教育・保育事

業の利用状況

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 634    14.5%    38.5%    44.5%

０歳 50    20.0%    38.0%    42.0%

１歳 74 ◇  28.4%    37.8% ◆  31.1%

２歳 114    19.3%    39.5%    37.7%

３歳 86    15.1%    39.5%    43.0%

４歳 114    10.5%    42.1%    44.7%

５歳 138     9.4%    34.8%    52.9%

６歳 47 ◆   0.0%    42.6% ◇  57.4%

１人 157    21.7%    45.9% ◆  29.9%

２人 299    17.7%    38.8%    42.1%

３人以上 171 ◆   2.3%    31.6% ◇  62.0%

フルタイム 363    11.3%    35.8%    49.9%

パート・アルバイト 160    13.1%    38.8%    45.6%

未就労 101 ◇  28.7% ◇  49.5% ●  21.8%

母親の

就労状況

年齢

子どもの人数
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■①取組の認知度 小学生児童保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業（小学生）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業（小学生）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.4

56.2

26.5

4.2

30.9

28.9

17.0

10.3

3.4

39.9

35.7

36.8

24.8

24.5

20.3

43.2

45.7

53.6

36.5

31.4

35.2

38.6

32.3

16.7

47.5

74.1

24.3

24.0

27.5

51.0

63.7

20.4

20.9

2.5

2.3

1.5

1.4

1.7

1.5

1.9

2.2

1.5

4.4

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業

（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業

（３）知育絵本贈呈事業

（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業

（５）子育て支援サービス利用料助成事業

（６）地域子育て支援拠点事業

（７）ファミリー・サポート・センター事業

（８）延長保育事業

（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）

（10）公立幼稚園の預かり保育事業

（11）一時預かり事業

知らない 少し知っている よく知っている 無回答

小学生 n=959

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 959    28.4%    36.8%    32.3%

６歳 104 ◆  12.5%    33.7% ◇  51.0%

７歳 139 ◆  15.1%    36.7% ◇  46.0%

８歳 150    22.7%    36.0%    38.7%

９歳 158    34.8%    37.3%    25.9%

10歳 166    34.9%    34.9%    28.3%

11歳 172    37.8%    39.5% ◆  18.6%

12歳 57    36.8%    40.4% ◆  21.1%

１人 164 ◇  45.7%    34.8% ◆  15.9%

２人 432    32.4%    37.3%    28.7%

３人以上 349 ◆  14.3%    37.2% ◇  45.3%

年齢

子どもの人数

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 959    56.2%    24.8%    16.7%

６歳 104    54.8%    22.1%    20.2%

７歳 139 ◆  46.0%    30.9%    21.6%

８歳 150    48.7%    26.7%    22.0%

９歳 158    64.6%    20.9%    12.0%

10歳 166    53.0%    25.9%    19.9%

11歳 172 ◇  66.3%    20.9%     9.3%

12歳 57    59.6%    28.1%    10.5%

１人 164 ○  77.4% ◆  14.6% ◆   4.3%

２人 432 ◇  70.4%    21.1%     6.9%

３人以上 349 ●  28.7%    34.1% ◇  34.7%

年齢

子どもの人数
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■クロス集計結果（（３）知育絵本贈呈事業（小学生）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業（小学生）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②取組に対する満足度をみると、「満足」と「やや満足」を合わせた『取組に満足』の割合

が多いものは、就学前では“（３）知育絵本贈呈事業”が６割台半ば、“（４）子育て支援・多

世代交流複合施設運営事業”が６割強、“（８）延長保育事業”が５割台半ば、“（１）誕生祝

い金・すくすくベビー券贈呈事業”が４割台半ば、“（９）放課後児童健全育成事業（放課後

児童クラブ）”が３割台半ばとなっています。一方、「不満」と「やや不満」を合わせた『取組に

不満足』が多いものは、“（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業”が２割台半ば、“（４）

子育て支援・多世代交流複合施設運営事業”と“（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業”の

２つがそれぞれ１割台半ばとなっています。 

クロス集計結果をみると、（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業は年齢別の“０歳”

で「満足」がやや多く、“６歳”で「どちらともいえない」がやや多くなっています。また、市の

子育て支援の満足度別の“満足”で「満足」と「やや満足」がやや多くなっています。（２）小

学校入学準備祝い金贈呈事業は、年齢別の“３歳”で「どちらともいえない」、“６歳”で「不

満」がやや多く、市の子育て支援の満足度別の“満足”で「やや満足」がやや多くなっていま

す。（３）知育絵本贈呈事業は、年齢別の“０歳”と“６歳”で「どちらともいえない」がやや多く、

“１歳”と母親の就労状況別の“未就労”、市の子育て支援の満足度別の“満足”で「満足」

がやや多くなっています。（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業は、年齢別の“０

歳”と市の子育て支援の満足度別の“満足”で「満足」がやや多くなっています。 

  

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 959    26.5%    24.5%    47.5%

６歳 104 ◆  14.4%    20.2% ◇  63.5%

７歳 139 ◆  15.8%    29.5%    53.2%

８歳 150    26.0%    24.0%    49.3%

９歳 158    29.1%    27.8%    41.1%

10歳 166    28.3%    21.7%    47.6%

11歳 172 ◇  37.8%    18.6%    42.4%

12歳 57    28.1% ◇  35.1% ◆  36.8%

１人 164 ○  47.0%    23.2% ●  26.8%

２人 432    25.5%    25.2%    48.4%

３人以上 349    17.8%    23.8%    57.0%

年齢

子どもの人数

ｎ 知らない
少し

知っている

よく

知っている

全体 959     4.2%    20.3%    74.1%

６歳 104     1.9%    12.5%    83.7%

７歳 139     2.2%    20.9%    76.3%

８歳 150     3.3%    14.7%    81.3%

９歳 158     2.5%    15.2%    80.4%

10歳 166     5.4%    21.7%    70.5%

11歳 172     8.1%    22.7%    68.0%

12歳 57     5.3% ○  40.4% ◆  54.4%

年齢
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小学生で『取組に満足』の割合が多いものは、“（３）知育絵本贈呈事業”が６割弱、“（４）

子育て支援・多世代交流複合施設運営事業”と“（８）延長保育事業”がそれぞれ５割強、

“（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）”が５割弱、“（１）誕生祝い金・すくすく

ベビー券贈呈事業”が４割弱となっています。『取組に不満足』が多いものは、“（４）子育て

支援・多世代交流複合施設運営事業”と“（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業”がそれぞ

れ２割弱、“（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業”と“（９）放課後児童健全育成事業

（放課後児童クラブ）”がそれぞれ１割台半ばとなっています。 

 

■②取組に対する満足度 就学前児童保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.7

7.6

1.7

5.7

3.2

2.1

3.5

1.9

2.2

1.9

1.7

14.4

5.4

2.8

10.7

4.3

3.8

3.3

2.2

5.0

1.6

2.8

28.4

56.3

23.3

19.6

61.2

60.6

69.4

36.6

53.2

70.8

62.5

31.4

16.1

27.3

30.8

16.4

16.9

12.0

22.6

14.4

9.5

13.9

12.0

7.6

40.4

30.8

10.3

11.7

6.2

31.5

20.0

10.1

13.1

3.2

7.1

4.4

2.5

4.7

5.0

5.7

5.2

5.2

6.2

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業

（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業

（３）知育絵本贈呈事業

（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業

（５）子育て支援サービス利用料助成事業

（６）地域子育て支援拠点事業

（７）ファミリー・サポート・センター事業

（８）延長保育事業

（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）

（10）公立幼稚園の預かり保育事業

（11）一時預かり事業

不満 やや不満 どちらともいえない やや満足 満足 無回答

就学前 n=634

ｎ 不満 やや不満
どちらとも

いえない
やや満足 満足

全体 634    10.7%    14.4%    28.4%    31.4%    12.0%

０歳 50     8.0%    22.0% ◆  16.0%    30.0% ◇  22.0%

１歳 74    14.9%    17.6%    18.9%    33.8%    13.5%

２歳 114    13.2%    15.8%    24.6%    27.2%    15.8%

３歳 86    11.6%    12.8%    31.4%    32.6%     9.3%

４歳 114     6.1%     8.8%    33.3%    38.6%    10.5%

５歳 138     9.4%    15.2%    30.4%    29.7%    10.9%

６歳 47    14.9%    14.9% ◇  42.6% ◆  21.3%     2.1%

不満足 299    18.7%    21.4%    32.1% ◆  19.4%     7.4%

ふつう 154     3.2%     9.1%    33.1%    39.6%    10.4%

満足 164     3.7%     5.5% ◆  18.3% ◇  45.1% ◇  23.2%

年齢

市の

子育て支援

の満足度
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■クロス集計結果（（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（３）知育絵本贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ 不満 やや不満
どちらとも

いえない
やや満足 満足

全体 634     7.6%     5.4%    56.3%    16.1%     7.6%

０歳 50     2.0%     8.0%    62.0%    16.0%    10.0%

１歳 74     6.8%     2.7%    63.5%    12.2%     6.8%

２歳 114     6.1%     6.1%    55.3%    15.8%     9.6%

３歳 86     8.1%     4.7% ◇  67.4%    10.5%     4.7%

４歳 114     4.4%     6.1%    51.8%    19.3%     9.6%

５歳 138    10.1%     4.3%    51.4%    19.6%     8.0%

６歳 47 ◇  19.1%     8.5%    46.8%    14.9%     2.1%

不満足 299    13.4%     9.4%    60.5%     8.0%     4.7%

ふつう 154     2.6%     1.9%    57.8%    20.8%     7.1%

満足 164     0.6%     1.2%    48.2% ◇  26.8%    14.0%

年齢

市の

子育て支援

の満足度

ｎ 不満 やや不満
どちらとも

いえない
やや満足 満足

全体 634     1.7%     2.8%    23.3%    27.3%    40.4%

０歳 50     0.0%     0.0% ◇  34.0%    30.0%    36.0%

１歳 74     0.0%     5.4% ◆  10.8%    25.7% ◇  52.7%

２歳 114     1.8%     2.6%    18.4%    26.3%    45.6%

３歳 86     2.3%     3.5%    19.8%    31.4%    38.4%

４歳 114     1.8%     1.8%    25.4%    28.9%    37.7%

５歳 138     3.6%     1.4%    29.0%    26.8%    34.1%

６歳 47     0.0%     6.4% ◇  34.0%    21.3%    38.3%

フルタイム 363     2.5%     3.3%    22.0%    28.1%    39.9%

パート・アルバイト 160     0.6%     1.3%    30.0%    28.8%    33.8%

未就労 101     1.0%     4.0%    17.8%    21.8% ◇  52.5%

不満足 299     3.0%     5.4%    31.8%    25.8%    30.8%

ふつう 154     0.6%     0.6%    20.1%    28.6%    46.1%

満足 164     0.6%     0.6% ◆  11.6%    30.5% ◇  56.1%

市の

子育て支援

の満足度

年齢

母親の

就労状況

ｎ 不満 やや不満
どちらとも

いえない
やや満足 満足

全体 634     5.7%    10.7%    19.6%    30.8%    30.8%

０歳 50     4.0%    10.0%    20.0%    24.0% ◇  42.0%

１歳 74     8.1%     8.1%    28.4%    23.0%    31.1%

２歳 114     4.4%    10.5%    21.1%    28.1%    32.5%

３歳 86     3.5%    17.4%    19.8%    27.9%    26.7%

４歳 114     5.3%    11.4%    20.2%    33.3%    28.1%

５歳 138     8.7%     8.0%    11.6%    40.6%    28.3%

６歳 47     4.3%     6.4%    25.5%    29.8%    34.0%

不満足 299    10.0%    16.4%    21.7%    27.8%    22.7%

ふつう 154     1.9%     7.8%    23.4%    38.3%    27.9%

満足 164     1.8%     4.3%    12.8%    30.5% ◇  50.6%

市の

子育て支援

の満足度

年齢
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■②取組に対する満足度 小学生児童保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③取組に対する重要度をみると、「重要」と「やや重要」を合わせた『取組は重要』の割合

が多いものは、就学前では“（８）延長保育事業”と“（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈

事業”がそれぞれ８割弱、“（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）”と“（４）子

育て支援・多世代交流複合施設運営事業”がそれぞれ７割台半ば、“（３）知育絵本贈呈事

業”が７割弱となっています。「重要ではない」と「あまり重要ではない」を合わせた『取組は

重要ではない』の割合はどの取組もわずかとなっています。 

クロス集計結果をみると、（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業と（２）小学校入学

準備祝い金贈呈事業は、年齢別の“０歳”と“１歳”、教育・保育事業の利用状況別の“利用

していない”で「重要」がやや多くなっています。（４）子育て支援・多世代交流複合施設運

営事業は、年齢別の“０歳”で「重要」がやや多くなっています。（６）地域子育て支援拠点事

業は、年齢別の“０歳”と母親の就労状況別の“未就労”、教育・保育事業の利用状況別の

“利用していない”、市の子育て支援の満足度別の“満足”で「重要」がやや多くなっていま

す。（１１）一時預かり事業は、年齢別の“０歳”と教育・保育事業の利用状況別の“利用して

いない”、市の子育て支援の満足度別の“満足”で「重要」がやや多くなっています。 
 

小学生では、“（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）”が８割強、“（８）延長

保育事業”が８割弱、“（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業”が７割弱、“（４）子育て

支援・多世代交流複合施設運営事業”が６割台半ば、“（３）知育絵本贈呈事業”と“（２）小

学校入学準備祝い金贈呈事業”の２つがそれぞれ６割強となっています。『取組は重要で

はない』の割合は、最も多い“（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業”でも１割以

下となっています。  

6.6

12.1

2.1

5.8

3.3

2.7

2.9

2.6

7.2

3.4

2.6

9.5

6.6

0.9

13.1

4.3

2.7

4.5

3.9

7.5

2.1

2.8

38.8

46.5

32.2

26.4

63.4

61.9

64.2

36.8

33.8

62.5

61.0

29.5

19.1

28.7

30.8

17.2

18.7

16.3

25.8

23.1

12.6

14.1

9.0

7.3

31.0

21.5

7.4

8.6

6.2

25.5

24.9

10.9

10.3

6.7

8.4

5.1

2.4

4.4

5.4

5.9

5.4

3.4

8.4

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業

（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業

（３）知育絵本贈呈事業

（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業

（５）子育て支援サービス利用料助成事業

（６）地域子育て支援拠点事業

（７）ファミリー・サポート・センター事業

（８）延長保育事業

（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）

（10）公立幼稚園の預かり保育事業

（11）一時預かり事業

不満 やや不満 どちらともいえない やや満足 満足 無回答

小学生 n=959
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クロス集計結果をみると、（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業は年齢別の“８歳”で「重

要」がやや少なく、子どもの人数別の“３人以上”で「重要」がやや多くなっています。（４）子

育て支援・多世代交流複合施設運営事業は年齢別の“12歳”で「どちらともいえない」がや

や多く、「重要」がやや少なくなっているのに対して、市の子育て支援の満足度別の“満足”

では「重要」がやや多く、「どちらともいえない」がやや少なくなっています。（９）放課後児童

健全育成事業（放課後児童クラブ）は母親の就労状況別の”未就労”で「重要」がやや少な

くなっています。 

 

■③取組に対する重要度 就学前児童保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 634     1.4%     2.4%    13.7%    19.6%    59.6%

０歳 50     0.0%     0.0%     8.0%    18.0% ◇  72.0%

１歳 74     2.7%     1.4%     4.1%    20.3% ◇  70.3%

２歳 114     0.9%     1.8%    16.7%    18.4%    58.8%

３歳 86     0.0%     3.5%    15.1%    19.8%    59.3%

４歳 114     0.0%     2.6%    14.0%    14.9%    65.8%

５歳 138     2.9%     2.2%    15.9%    25.4% ◆  48.6%

６歳 47     4.3%     2.1%    21.3%    19.1% ◆  48.9%

定期的に利用している 515     1.6%     2.5%    13.8%    20.8%    58.3%

利用していない 82     0.0%     2.4%     8.5%    11.0% ◇  75.6%

年齢

教育・保育事

業の利用状況

1.4

0.8

1.6

0.9

1.3

1.4

1.6

0.3

0.2

0.6

0.6

2.4

1.1

3.2

1.6

1.4

2.7

2.2

0.2

0.2

0.2

0.9

13.7

26.0

22.1

19.4

34.5

39.0

41.6

15.9

17.4

35.2

29.0

19.6

17.8

23.3

23.5

21.0

20.7

19.6

13.6

12.0

16.1

18.6

59.6

49.7

45.7

51.9

37.1

31.5

30.0

65.6

65.5

42.6

45.4

3.3

4.6

4.1

2.7

4.7

4.7

5.0

4.4

4.9

5.4

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業

（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業

（３）知育絵本贈呈事業

（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業

（５）子育て支援サービス利用料助成事業

（６）地域子育て支援拠点事業

（７）ファミリー・サポート・センター事業

（８）延長保育事業

（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）

（10）公立幼稚園の預かり保育事業

（11）一時預かり事業

重要ではない あまり重要ではない どちらともいえない やや重要 重要 無回答

就学前 n=634
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■クロス集計結果（（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■クロス集計結果（（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（６）地域子育て支援拠点事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 634     0.8%     1.1%    26.0%    17.8%    49.7%

０歳 50     0.0%     0.0%    22.0%    12.0% ◇  64.0%

１歳 74     1.4%     0.0%    23.0%     9.5% ◇  60.8%

２歳 114     0.0%     1.8%    25.4%    21.1%    46.5%

３歳 86     0.0%     0.0%    32.6%    17.4%    45.3%

４歳 114     0.0%     0.9%    25.4%    14.9%    54.4%

５歳 138     2.2%     1.4%    27.5%    23.2%    42.0%

６歳 47     2.1%     4.3%    19.1%    21.3%    46.8%

定期的に利用している 515     1.0%     1.2%    26.0%    19.2%    48.3%

利用していない 82     0.0%     0.0%    20.7% ◆   7.3% ◇  68.3%

年齢

教育・保育事

業の利用状況

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 634     0.9%     1.6%    19.4%    23.5%    51.9%

０歳 50     0.0%     0.0%    18.0%    20.0% ◇  62.0%

１歳 74     0.0%     1.4%    13.5%    21.6%    60.8%

２歳 114     0.9%     2.6%    21.9%    20.2%    50.9%

３歳 86     1.2%     1.2%    20.9%    20.9%    52.3%

４歳 114     0.0%     0.9%    19.3%    26.3%    51.8%

５歳 138     1.4%     1.4%    18.1%    25.4%    50.0%

６歳 47     4.3%     4.3%    21.3%    31.9% ◆  38.3%

年齢

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 634     1.4%     2.7%    39.0%    20.7%    31.5%

０歳 50     0.0%     4.0%    36.0%    12.0% ◇  48.0%

１歳 74     0.0%     1.4%    31.1%    24.3%    39.2%

２歳 114     2.6%     1.8%    37.7%    18.4%    32.5%

３歳 86     0.0%     1.2%    47.7%    23.3%    22.1%

４歳 114     3.5%     1.8%    36.0%    24.6%    28.9%

５歳 138     0.7%     3.6%    40.6%    20.3%    29.7%

６歳 47     2.1%     8.5%    44.7%    14.9%    29.8%

フルタイム 363     1.7%     3.9%    41.3%    20.9%    28.7%

パート・アルバイト 160     1.3%     1.3%    35.6%    21.9%    32.5%

未就労 101     0.0%     1.0%    35.6%    17.8% ◇  41.6%

定期的に利用している 515     1.4%     2.5%    39.8%    21.2%    30.5%

利用していない 82     1.2%     2.4%    34.1%    15.9% ◇  43.9%

不満足 299     2.7%     2.3%    44.8%    18.7%    29.8%

ふつう 154     0.6%     1.9%    44.2%    21.4%    26.6%

満足 164     0.0%     3.7% ◆  25.6%    25.0% ◇  42.1%

年齢

母親の

就労状況

教育・保育事

業の利用状況

市の

子育て支援

の満足度
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■クロス集計結果（（11）一時預かり事業（就学前）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■③取組に対する重要度 小学生児童保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.1

1.9

1.7

2.1

1.4

1.7

1.8

0.8

1.1

1.3

1.3

2.6

2.5

3.1

4.8

1.7

2.3

2.1

0.4

0.5

0.6

0.5

21.3

27.3

28.3

25.5

39.2

40.4

39.9

17.0

14.1

32.7

31.0

18.6

17.6

25.3

27.8

22.6

22.0

23.4

17.5

13.6

15.5

17.1

50.7

43.6

37.4

37.6

32.1

30.1

28.8

60.3

68.3

43.3

43.0

5.7

7.1

4.2

2.1

3.0

3.5

4.1

4.0

2.4

6.6

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）誕生祝い金・すくすくベビー券贈呈事業

（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業

（３）知育絵本贈呈事業

（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業

（５）子育て支援サービス利用料助成事業

（６）地域子育て支援拠点事業

（７）ファミリー・サポート・センター事業

（８）延長保育事業

（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）

（10）公立幼稚園の預かり保育事業

（11）一時預かり事業

重要ではない あまり重要ではない どちらともいえない やや重要 重要 無回答

小学生 n=959

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 634     0.6%     0.9%    29.0%    18.6%    45.4%

０歳 50     0.0%     0.0%    24.0%    18.0% ◇  56.0%

１歳 74     0.0%     0.0%    25.7%    13.5%    55.4%

２歳 114     0.9%     0.9%    28.1%    19.3%    43.0%

３歳 86     0.0%     1.2%    32.6%    20.9%    41.9%

４歳 114     0.9%     0.0%    24.6%    23.7%    45.6%

５歳 138     1.4%     2.2%    32.6%    18.1%    41.3%

６歳 47     0.0%     2.1%    38.3%    12.8%    40.4%

定期的に利用している 515     0.6%     0.8%    31.3%    17.7%    44.5%

利用していない 82     1.2%     1.2% ◆  17.1%    20.7% ◇  56.1%

不満足 299     1.3%     1.7%    33.4%    16.7%    43.1%

ふつう 154     0.0%     0.0%    30.5%    23.4%    40.9%

満足 164     0.0%     0.6%    21.3%    19.5% ◇  55.5%

教育・保育事

業の利用状況

市の

子育て支援

の満足度

年齢
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■クロス集計結果（（２）小学校入学準備祝い金贈呈事業（小学生）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（４）子育て支援・多世代交流複合施設運営事業（小学生）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（（９）放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）（小学生）・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 959     1.9%     2.5%    27.3%    17.6%    43.6%

６歳 104     3.8%     1.9%    30.8%    16.3%    41.3%

７歳 139     0.0%     2.9%    26.6%    18.0%    46.8%

８歳 150     0.7%     3.3%    33.3%    23.3% ◆  33.3%

９歳 158     1.9%     4.4%    23.4%    13.9%    50.0%

10歳 166     1.8%     1.8%    25.9%    16.3%    46.4%

11歳 172     2.9%     1.2%    29.1%    18.0%    39.5%

12歳 57     3.5%     0.0%    19.3%    17.5%    50.9%

１人 164     0.0%     3.7%    32.9%    16.5%    35.4%

２人 432     2.5%     3.0%    31.9%    19.2%    37.7%

３人以上 349     2.0%     1.1%    19.5%    16.3% ◇  54.2%

年齢

子どもの人数

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 959     2.1%     4.8%    25.5%    27.8%    37.6%

６歳 104     0.0%     1.9%    20.2%    30.8%    45.2%

７歳 139     0.0%     7.9%    22.3%    25.2%    43.9%

８歳 150     0.7%     5.3%    24.0%    34.0%    35.3%

９歳 158     3.8%     3.2%    18.4%    28.5%    43.7%

10歳 166     2.4%     3.0%    31.9%    24.7%    33.7%

11歳 172     4.1%     6.4%    28.5%    25.0%    33.7%

12歳 57     3.5%     5.3% ◇  36.8%    31.6% ◆  22.8%

不満足 447     3.8%     7.2%    28.6%    26.8%    32.9%

ふつう 254     1.2%     2.0%    29.5%    28.7%    37.4%

満足 213     0.0%     3.3% ◆  13.1%    31.0% ◇  50.7%

市の

子育て支援

の満足度

年齢

ｎ 重要ではない
あまり

重要ではない

どちらとも

いえない
やや重要 重要

全体 959     1.1%     0.5%    14.1%    13.6%    68.3%

フルタイム 532     1.1%     0.4%    12.4%    14.1%    69.7%

パート・アルバイト 296     0.7%     1.0%    14.2%    10.5%    71.6%

未就労 113     1.8%     0.0%    23.0%    20.4% ◆  54.0%

母親の

就労状況
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白石市では今年度より「誕生祝い金・すくすくベビー券」や「小学校入学準備祝い金」を

デジタルギフト（ＱＵＯカードＰａｙ）で贈呈していますが、デジタルギフト（ＱＵＯカードＰ

ａｙ）で贈呈することについて、どう思われますか。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問２５、小学生児童保護者：問１５》 

デジタルギフトでの贈呈についてみると、“就学前”と“小学生”ともに「どちらでも良い」

がそれぞれ４割弱から４割台半ばで最も多くなっています。また、「デジタルギフトの方が良

い」と「どちらかといえばデジタルギフトの方が良い」を合わせた『デジタルギフトが良い』は

“就学前”で３割強となっているのに対して、“小学生”は２割強となっています。一方、「商

品券・図書券の方が良かった」と「どちらかといえば商品券・図書券の方が良かった」を合

わせた『商品券・図書券が良い』は“就学前”と“小学生”ともに２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.4

15.5

9.9

12.2

38.6

45.8

12.6

7.7

19.6

13.1

2.8

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

商品券・図書券の方が良かった
どちらかといえば商品券・図書券の方が良かった
どちらでも良い
どちらかといえばデジタルギフトの方が良い
デジタルギフトの方が良い
無回答
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白石市の子育て環境や支援への満足度についてお答えください。（当てはまるもの１つ

に○） 

《就学前児童保護者：問２６、小学生児童保護者：問１６》 

本市の子育て環境や支援への満足度をみると、“就学前”と“小学生”ともに「あまり満足

していない」が３割強から３割台半ばで最も多くなっています。また、「非常に満足している」

と「やや満足している」を合わせた『白石市の子育て環境や支援に満足している』は“就学

前”が２割台半ば、“小学生”が２割強となっています。一方、「満足していない」と「あまり満

足していない」を合わせた『白石市の子育て環境や支援に満足していない』は、“就学前”と

“小学生”ともに４割台半ばとなっています。 

クロス集計結果をみると、就学前と小学生ともに子育てしやすさ別の“そう思う”で「やや

満足している」が多く、“そう思わない”で「あまり満足していない」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

  

13.2

14.3

33.9

32.3

24.3

26.5

24.9

21.8

0.9

0.4

2.7

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

満足していない あまり満足していない ふつう

やや満足している 非常に満足している 無回答

ｎ
満足して

いない

あまり満足

していない
ふつう

やや満足

している

非常に満足

している

全体 634    13.2%    33.9%    24.3%    24.9%     0.9%

そう思う 258 ◆   3.1% ●  10.5%    31.8% ○  48.8%     1.6%

そう思わない 338    20.7% ◇  52.4%    18.9% ◆   5.6%     0.6%

子育て

しやすさ

ｎ
満足して

いない

あまり満足

していない
ふつう

やや満足

している

非常に満足

している

全体 959    14.3%    32.3%    26.5%    21.8%     0.4%

そう思う 387 ◆   2.6% ◆  14.0%    34.9% ○  42.1%     0.8%

そう思わない 540    22.8% ◇  46.1%    19.8% ◆   7.4%     0.2%

子育て

しやすさ
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９．小学校就学後の放課後の過ごし方の希望について 

【就学前児童保護者：問２で「５歳」または「６歳」に○をつけた方にうかがいます。（小学

生児童保護者は全員が対象）】 

調査対象のお子さんについて、小学校の放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよ

うな場所で過ごさせたいと思いますか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問２７、小学生児童保護者：問１７》 

小学校の放課後に過ごさせたい場所をみると、“就学前”では「放課後児童クラブ（学童

保育）」が４割弱で最も多く、次いで「自宅」が約３割、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、

学習塾等）」が２割強で続いています。“小学生”では「自宅」が６割強で最も多く、次いで

「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）」と「放課後児童クラブ（学童保育）」の２

つがそれぞれ３割強で続いています。 

クロス集計結果をみると、小学生の年齢別では“６歳”で「放課後児童クラブ（学童保育）」

が多くなっていますが、年齢とともに割合は減少し、“１１歳”と“１２歳”ではやや少なくなっ

ています。また、“１２歳”では「自宅」がやや多くなっています。母親の就労状況別の“未就

労”では「自宅」が多く、「その他（公民館、公園など）」がやや多くなっています。 

希望する週当たりの日数をみると、就学前では「５日以上」が放課後児童クラブ（学童保

育）や自宅で５割以上となっており、児童館も５割弱となっています。小学生でも同様の傾

向で、「５日以上」は放課後児童クラブ（学童保育）や自宅、児童館で５割以上となっていま

す。一方、「１～２日」が多い項目としては、就学前と小学生ともに祖父母宅や友人・知人宅、

習い事、放課後子ども教室があげられています。また、放課後児童クラブ（学童保育）の利

用希望時間は、就学前が「17 時まで」と「18 時まで」が多くを占めており、小学生は「16 時

まで」から「18時まで」が多くを占めています。 
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■クロス集計結果（小学生・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.3

9.2

21.1

11.4

7.0

38.4

1.1

2.7

30.3

61.8

12.2

31.7

7.2

7.4

31.2

0.3

7.0

6.5

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、

サッカークラブ、学習塾等）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

無回答
就学前 n=185

小学生 n=959

ｎ 自宅
祖父母宅や

友人・知人宅

習い事（ピア

ノ教室、サッ

カークラブ、

学習塾等）

児童館
放課後

子ども教室

放課後児童

クラブ

（学童保育）

その他

（公民館、

公園など）

全体 959    61.8%    12.2%    31.7%     7.2%     7.4%    31.2%     7.0%

６歳 104 ◆  47.1%    10.6%    22.1%     8.7%     8.7% ○  53.8%     3.8%

７歳 139    57.6%    12.2%    33.8%     9.4%     8.6%    33.1%     9.4%

８歳 150    56.7%    14.0%    28.0%    10.0%     7.3%    38.0%     6.7%

９歳 158    60.1%     8.2%    37.3%     7.6%     4.4%    36.7%     6.3%

10歳 166    69.9%    13.9%    33.1%     4.8%    10.2%    21.7%    10.2%

11歳 172    70.3%    12.2%    32.6%     5.2%     6.4% ◆  19.8%     5.8%

12歳 57 ◇  73.7%    17.5%    33.3%     3.5%     5.3% ◆  15.8%     5.3%

フルタイム 532    52.8%    13.5%    29.5%     9.6%     5.8%    35.7%     4.3%

パート・アルバイト 296    68.2%     8.8%    32.4%     5.4%     8.4%    30.7%     7.8%

未就労 113 ○  85.8%    15.0%    39.8%     0.9%    12.4% ◆  14.2% ◇  17.7%

年齢

母親の

就労状況
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●小学校の放課後に過ごさせたい場所で、希望する週当たり日数（就学前） 

 ｎ １～２日 ３～４日 ５日以上 無回答 

自宅 56 26.8% 19.6% 50.0% 3.6% 

祖父母宅や友人・知人宅 17 64.7% 11.8% 23.5% 0.0% 

習い事 39 87.2% 12.8% 0.0% 0.0% 

児童館 21 19.0% 23.8% 47.6% 9.5% 

放課後子ども教室 13 61.5% 23.1% 15.4% 0.0% 

放課後児童クラブ（学童保育） 71 7.0% 22.5% 66.2% 4.2% 

ファミリー・サポート・センター 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

その他（公民館、公園など） 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 

 

●小学校の放課後に過ごさせたい場所で、希望する週当たり日数（小学生） 

 ｎ １～２日 ３～４日 ５日以上 無回答 

自宅 593 21.1% 20.4% 55.6% 2.9% 

祖父母宅や友人・知人宅 117 57.3% 18.8% 22.2% 1.7% 

習い事 304 71.4% 25.3% 2.3% 1.0% 

児童館 69 23.2% 21.7% 52.2% 2.9% 

放課後子ども教室 71 80.3% 12.7% 4.2% 2.8% 

放課後児童クラブ（学童保育） 299 7.7% 24.7% 65.2% 2.3% 

ファミリー・サポート・センター 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 

その他（公民館、公園など） 67 59.7% 19.4% 20.9% 0.0% 

 

●放課後児童クラブ（学童保育）の利用を希望する時間 

 ｎ 
15時

まで 

16時

まで 

17時

まで 

18時

まで 

19時

まで 

20時

まで 
無回答 

就学前 71 2.8% 8.5% 26.8% 54.9% 1.4% 0.0% 5.6% 

小学生 299 1.7% 19.1% 26.8% 38.1% 7.4% 0.3% 6.7% 

 

  



 

70 

 

【就学前児童保護者：問２で「５歳」または「６歳」に○をつけた方にうかがいます。（小学

生児童保護者は全員が対象）】 

放課後児童クラブ（学童保育）に期待することは何ですか。（当てはまるもの３つまでに

○） 

《就学前児童保護者：問２８、小学生児童保護者：問１８》 

放課後児童クラブ（学童保育）に期待することをみると、“就学前”と“小学生”ともに「安

全・安心な居場所であること」がそれぞれ６割強から７割強で最も多く、次いで「安心して

預けられるスタッフの見守りがあること」がそれぞれ５割台半ばから６割弱で続いています。

以下、“就学前”は「子どもが、あいさつや後片付け等の基本的な生活習慣や、勉強（宿題

等）の習慣を身につけることができること」が２割台半ば、「保護者が、安心して仕事や自分

の時間の確保をできること」と「経済的負担が少ないこと」、「子どもが、多くの友達や異な

る学年の子どもと交流できること」の３つがそれぞれ１割台半ばで続いています。“小学生”

は「保護者が、安心して仕事や自分の時間の確保をできること」が３割弱、「子どもが、多く

の友達や異なる学年の子どもと交流できること」と「子どもが、あいさつや後片付け等の基

本的な生活習慣や、勉強（宿題等）の習慣を身につけることができること」、「経済的負担が

少ないこと」の３つが２割前後で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62.7

53.5

15.1

9.7

2.7

6.5

24.9

17.3

17.3

1.6

22.7

72.7

58.2

22.2

10.9

3.8

10.7

21.9

29.1

19.9

1.5

8.0

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

安全・安心な居場所であること

安心して預けられるスタッフの見守りがあること

子どもが、多くの友達や

異なる学年の子どもと交流できること

子どもが、工作・料理・スポーツ等の

いろいろな体験活動に参加できること

子どもや保護者が、地域の人とふれ合うことで、

地域とつながりができること

子どもが、広い場所で思い切り体を動かして

活動できること

子どもが、あいさつや後片付け等の基本的な生活習慣や、

勉強（宿題等）の習慣を身につけることができること

保護者が、安心して仕事や自分の時間の確保をできること

経済的負担が少ないこと

その他

無回答

就学前 n=185

小学生 n=959
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１０．認定こども園について 

あなたが認定こども園に望むことは何ですか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問 29》 

認定こども園に望むことをみると、「安心安全な環境整備」が７割台半ばで最も多く、次

いで「小学校へスムーズに移行するための教育」と「同年齢児との関わり」の２つがそれぞ

れ６割強、「十分な職員配置」が５割台半ば、「異年齢児との交流」が５割弱で続いています。 

クロス集計結果をみると、“０歳”は「十分な職員配置」がやや多く、“１歳”は「同年齢児と

の関わり」と「異年齢児との交流」、「様々な行事による地域との交流」がやや多くなってい

ます。教育・保育事業の利用状況別では“利用していない”で「同年齢児との関り」と「様々

な行事による地域との交流」、「十分な職員配置」がやや多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■クロス集計結果（就学前・抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.1

49.1

61.4

28.9

27.0

55.8

77.0

14.8

18.6

13.2

2.1

11.0

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

同年齢児との関わり

異年齢児との交流

小学校へスムーズに移行するための教育

様々な行事による地域との交流

職員の専門性向上

十分な職員配置

安心安全な環境整備

地域における子育てについての相談体制

保護者の家庭生活に関する相談体制

保護者のつながりを広げる場

その他

無回答
就学前 n=634

ｎ
同年齢児との

関わり

異年齢児との

交流

様々な行事に

よる地域との

交流

十分な

職員配置

保護者の家庭

生活に関する

相談体制

全体 634    60.1%    49.1%    28.9%    55.8%    18.6%

０歳 50    58.0%    50.0%    38.0% ◇  74.0% ◆   8.0%

１歳 74 ◇  75.7% ◇  59.5% ◇  39.2%    62.2%    25.7%

２歳 114    68.4%    54.4%    34.2%    64.9%    20.2%

３歳 86    59.3%    48.8%    23.3%    50.0%    20.9%

４歳 114    54.4%    43.0%    25.4%    53.5%    21.9%

５歳 138 ◆  48.6%    44.9%    19.6% ◆  45.7%    10.9%

６歳 47    66.0%    48.9%    38.3%    53.2%    23.4%

定期的に利用している 515    58.8%    49.9%    26.8%    54.4%    19.2%

利用していない 82 ◇  72.0%    53.7% ◇  40.2% ◇  69.5%    18.3%

教育・保育事

業の利用状況

年齢
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１１．ヤングケアラーについて 

あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を知っていますか。（当てはまるもの１つに○） 

《就学前児童保護者：問３０、小学生児童保護者：問１９》 

「ヤングケアラー」という言葉の認知状況をみると、“就学前”と“小学生”ともに「聞いたこ

とがあり、内容も知っている」が５割台半ばから約６割で最も多く、次いで「聞いたことはあ

るが、よく知らない」がそれぞれ２割弱、「知らない」がそれぞれ１割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族や親族、または友人・知人のお子さんにヤングケアラーと思われるお子さんはいま

すか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問３１、小学生児童保護者：問２０》 

近しい人の子どもにヤングケアラーと思われる子どもがいるかをみると、“就学前”と“小

学生”ともに「いない・わからない」が９割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.2

60.3

18.9

18.7

16.9

16.8

9.0

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前

n=634

小学生

n=959

聞いたことがあり、内容も知っている 聞いたことはあるが、よく知らない

知らない 無回答

1.7

2.7

92.6

3.0

1.8

2.7

93.0

2.6

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

家族・親族にいる

友人・知人のお子さんにいる

いない・わからない

無回答
就学前 n=634

小学生 n=959
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ヤングケアラーに関して、相談しやすい環境づくりとして必要なことはどんなことだと

思いますか。（当てはまるものすべてに○） 

《就学前児童保護者：問３２、小学生児童保護者：問２１》 

ヤングケアラーに関して相談しやすい環境づくりとして必要なことをみると、“就学前”で

は「２４時間いつでも相談できること」が６割台半ばで最も多く、次いで「電話やメール、ＳＮ

Ｓでの相談が可能であること」が６割弱、「学校や公共機関（市役所や警察等）に相談窓口

があること」が５割強、「ヤングケアラー専用の相談窓口があること」が５割弱で続いていま

す。“小学生”では「２４時間いつでも相談できること」が６割弱で最も多く、次いで「学校や

公共機関（市役所や警察等）に相談窓口があること」と「電話やメール、ＳＮＳでの相談が可

能であること」の２つがそれぞれ５割台半ば、「ヤングケアラー専用の相談窓口があること」

が５割強で続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.1

52.5

59.8

63.4

6.2

3.8

4.9

50.9

54.2

53.0

58.7

5.3

4.4

4.4

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

ヤングケアラー専用の相談窓口があること

学校や公共機関（市役所や警察等）に

相談窓口があること

電話やメール、ＳＮＳでの

相談が可能であること

２４時間いつでも相談できること

その他

特にない

無回答
就学前 n=634

小学生 n=959
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最後に、教育・保育環境の充実等子育ての環境や支援に関してご意見がございました

ら、ご自由にご記入ください。 

《就学前児童保護者：問３３、小学生児童保護者：問２２》 

白石市の教育・保育環境や子育て環境・支援に関する回答は全部で就学前が 179 件、

小学生が 256 件あり、その自由回答を分類した結果をみると、就学前と小学生ともに「経

済的支援について」が最も多く、次に「子どもの遊び場や交流の場について」があげられて

います。以下、就学前では「子育て支援全般について」と「子どもを預ける施設等について」

等が続いています。小学生では「学習・教育について」と「子どもを預ける施設等について」

等が続いています。 

 

■就学前（上位抜粋） 

分類 件数 

経済的支援について 54 

子どもの遊び場や交流の場について 48 

子育て支援全般について 40 

子どもを預ける施設等について 34 

医療機関等の整備について 17 

相談や情報提供等の支援について 12 

病児・病後児保育について 6 

障がい等への支援について 6 

■小学生（上位抜粋） 

分類 件数 

経済的支援について 82 

子どもの遊び場や交流の場について 54 

学習・教育について 48 

子どもを預ける施設等について 37 

子育て支援全般について 36 

医療機関等の整備について 15 

交通安全・防犯等について（見守り含む） 13 

相談や情報提供等の支援について 11 
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